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Ülök a tóparton, nézem a vizet, 
melyen még penészszín' pára tipeg, 
hajnalodik, lassan kinyílik az ég marka, 
és a szélben botoz néhány bolyhos barka. 
 
A partszéli nyárfák nyújtóznak egyet, 
átkozott tél érzed már a veszted, 
mert a harsanó fűben apró virágok, 
itt-ott közöttük friss vakond hátizsákok. 
 
Hirtelen elered, s az eső hideg szála, 
fátylat sző a házak álmos ablakára, 
lemosva róluk a csillagok fényét, 
Isten majd rájuk dobja a kelő Nap vérét. 
 
A templomharang a Makádi úton, 
zsong, bong rebbenő galambszárny húron, 
amik visszaszállnak teli beggyel, 
bennük a falunak ajándék meleggel. 
 
A kertekben az aranyeső bokrok 
egérfüléből, köt a tavasz sárga csokrot, 
a temetőben Jézus lába elé rakja, 
és szemem fürdeti reggeli harmatba.

Szigetbecsén jó áthaladni, még jobb 
dolog megállni. Munkám során sok-
szor haladok át a falun, olyankor 

mindig szembeötlik, hogy milyen takaros, 
szép település, amit szorgos emberek lak-
nak, akiknek fontos a közösség értékeinek 
megőrzése, a hagyományok tisztelete. Meg-
állni pedig még jobb, hiszen mindig kedves, 
mosolygós helyiek fogadják az erre járókat. 
Nem véletlen, hogy az egyetemes fotográfia 
egyik legnagyobb alakja, André Kertész is 
ebből a piciny faluból merített erőt életében, 
hogy Szigetbecsét művészetének bölcsőjé-
nek tartotta.  

Az elmúlt években Szigetbecse látványos 
fejlődésen ment keresztül. Festői helyen jár-
hatnak óvodába a gyermekek, a legkisebbek 
pedig hamarosan birtokba vehetik a miniböl-
csődét. A Magyar Falu Programnak köszön-
hetően megújultak a szakrális helyszínek, 

elkészült a kilátó és kiállítóhely, új közösségi 
tér szolgálja a helyieket, felújításra került az 
önkormányzat egyik épületszárnya, bővült az 
orvosi eszközpark, új közterületi karbantartó-
gép segíti az itt lakókat, elkészült a szolgálati 
lakás, utak és járdák újultak meg, ezenkívül a 
közösségszervezéshez kapcsolódó pályázat is 
kedvező elbírálásban részesült.  

Az elmúlt években ezekre a fejleszté-
sekre    több mint 700 millió forintot nyert 

el az önkormányzat, kormányzati Magyar 
Falu Programon,valamint európai uniós pá-
lyázatokon. Ezekhez a sikeres pályázatok-
hoz, pedig szükség van olyan lelkes, a falu 
gondjait és fejlődését szívén viselő embe-
rekre, mint Sósné Michélisz Edina polgár-
mester asszony és csapata. A munkát pedig 
folytatjuk, hiszen idén többek között elké-
szül a faluközpontból a Duna-partra vezető 
kerékpárút, ezenkívül jelenleg is több pá-
lyázat van elbírálás alatt és tudom, hogy 
még több ötlet lapul polgármester asszony 
fiókjában, amelyeket igyekszünk közös erő-
vel megvalósítani.  

Nagyon boldog, békés új évet kívánok 
minden szigetbecsei lakosnak! Az Isten 
áldja meg Önöket! 

Pánczél Károly  
országgyűlési képviselő 

Fotó: Karlik Dóra 

Tisztelt Szigetbecseiek!



SZIGETBECSEI KRÓNIKA2 2024. január – február – március

Összefoglaló Szigetbecse Község Képviselő-testületének  
5 éves munkájáról: 2019-2024

Új Képviselő-testület megalakulása 2019-
ben: A 2019. október 13-i önkormányzati 
választás eredményeként Szigetbecse köz-
ség polgármesterévé Sósné Michélisz Edi-
nát választották és Szigetbecse község 
képviselői Lumei Sándorné, dr. Csernyi 
Zsuzsanna, Csoba Attiláné, Keszthelyi 
László, Gyergyádes Éva és Hoffmann Ma-
rianna lettek. Szigetbecse Község Önkor-
mányzat Képviselő-testülete 2019. október 
28-án tartotta alakuló ülését. Titkos szava-
zás eredményeként alpolgármester lett 
Csoba Attiláné képviselő. Az 5 év alatt vál-
tozások történtek a képviselő-testület tagjait 
tekintve. Gyergyádes Éva halála után kép-
viselőként Rácz Ferenc következett. Keszt-
helyi László Képviselő-testületből való 
kiválása után rövid ideig tagja volt a testü-
letnek Glöckl Roland, akit Mayer Julianna 
követett. Költözés miatt dr. Csernyi Zsu-
zsanna helyére Bodor Attila lépett. Sziget-
becse községben a megválasztott német 
nemzetiségi önkormányzati képviselők: 
Czár János Ferenc, Lerner Mária, Pilczin-
gerné Major Hajnalka. A Szigetbecsei 
Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
Lerner Mária, elnökhelyettese Pilczingerné 
Major Hajnalka lett. 
 
Önkormányzati feladatok: Az Önkor-
mányzat egyik legfontosabb feladata a sza-
bályszerű gazdálkodás biztosítása, ennek 
alapja a költségvetés összeállítása. Az ál-
lamháztartásról szóló törvény határozza 
meg a költségvetés összeállításának szabá-

lyait, a költségvetési törvény pedig az ál-
lami hozzájárulás mértékét és a finanszí-
rozás rendjét szabályozza. Az állam 
feladatfinanszírozási alaprendszere azt a 
célt szolgálja, hogy egy község vezetése a 
kötelező alapfeladatok ellátására, a szük-
séges forrásokhoz hozzájusson, azokat a 
megjelölt célra fordítsa, és ezzel biztosítsa 
a település zavartalan működését. Sajnos, a 
kötelező feladatokra biztosított állami for-
rás csak szűken, vagy adott esetben ala-
csony színvonalon biztosítaná a feladatok 
végrehajtását. Ezért a testület kénytelen a 
saját bevételeiből kiegészíteni az adott fel-
adatra rendelkezésre álló pénzeszközöket. A 
törvény által előírt kötelező feladatokhoz az 
államkincstár, egy meghatározott ütemezés 
szerint biztosítja a kiadások fedezetét, me-
lyek csak és kizárólag az előírt feladatokra 
fordíthatók. Ezen kötelező feladatok sora: a 
közös hivatal működtetése, óvodai nevelés, 
gyermekétkeztetés biztosítása (óvoda-is-
kola), könyvtári és közművelődési felada-
tok ellátása, települési infrastruktúra 
fenntartása (közvilágítás, utak, járdák), te-
lepülési szociális feladatok ellátása, zöldte-
rületek, parkok közterületek karbantartása, 
temető fenntartása. Ezen kötelező feladato-
kon felül vállalt, vagy kényszerű feladatok 
finanszírozását az önkormányzat a helyi 
adókból, és egyéb bevételekből tudja bizto-
sítani. Az Önkormányzat tudatosan törek-
szik az alapfeladataihoz és az önként vállalt 
feladataihoz szükséges források állandó 
biztosítására. 

A település a rá háruló kötelező feladatok el-
látásának érdekében együttműködik a térség 
állami, egészségügyi és szociális szerveze -
teivel: a járási kormányhivatallal, rendőr -
kapitánysággal, a ráckevei tűzoltókkal, a 
katasztrófavédelemmel, a családsegítő és 
gyermekjóléti szolgálattal, a Duna-Tisza 
Közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-
vel, a DAKÖV Zrt.-vel, illetve a ráckevei 
szakorvosi rendelőintézettel. Biztosítják a 
közrendet, a tűzesetek és egyéb természeti 
katasztrófák elleni védelmet, az alapszintű 
egészségügyi ellátást vagy a rászorult fel-
nőttek és gyerekek segítését, életkörülmé-
nyeik javítását. A közszolgáltatókkal kötött 
szerződések alapján biztosítjuk a közvilágí-
tást, a hulladékszállítást, illetve a víz- és 
szennyvíz-szolgáltatást. A Járási Hivatal az 
államigazgatás területén különféle szak-
hatósági ügyek intézését teszi lehetővé. A 
célkitűzések között szerepelt az együtt-
működések erősítése a helyi vállalkozókkal, 
az általános iskolával, az egyházi vezeté-
sekkel és a környező településekkel.  
 
A vezetékes telefonhálózat, a víz- és 
szennyvízcsatorna-hálózat, a vezetékes 
földgáz-hálózat kiépített, a lakossági hulla-
dékszállítás megoldott, évente kétszer az 
elektronikus hulladékgyűjtés is. (Sajnos, 
ennek ellenére rengeteg az út mellett erdős 
övezetekben illegálisan elhelyezett hulla-
dék!) A posta, a védőnői szolgálat és a há-
ziorvosi rendelés (jelenleg helyettesítéssel) 
működik. Községünkben nagyon fontos 
szerepet tölt be az általános iskola és az 
óvoda. Ezen intézmények az oktatás, neve-
lés mellett közművelődési feladatokat is el-
látnak a falu életében. 
 
Az önkormányzat a rendelkezésére álló szo-
ciális keretet maximálisan kihasználta és a 
lakosság támogatására fordította: külön-
böző szociális segélyek, települési támoga-
tások, Bursa Hungarica ösztöndíj program, 
mammográfiás szűrésre busz biztosítása, 
karácsonyi csomagok, tűzifavásárlás, rászo-
rulóknak szociális étkezés biztosítása stb . 
Ezenkívül az elmúlt években új települési 
támogatások kerültek bevezetésre: tanév 
kezdési támogatás, újszülöttek oltóanyag tá-
mogatása. 
A képviselő-testület aktuális feladatairól, 
döntéseiről a lakosság értesülhetett a kép-
viselő-testületi üléseken, a község honlap-
ján és facebook-oldalán, a Szigetbecsei 
Krónika lapjain és a községben elhelyezett 
plakátokon. Magyarország helyi önkor-
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mányzatairól szóló 2011. évi 189. tv tör-
vény 54.§ előírásának megfelelően a képvi-
selő-testület évente legalább egyszer 
közmeghallgatást tartott, melyeken a helyi 
lakosság, a helyben érdekelt szervezetek 
képviselői, a helyi közügyeket érintő javas-
latokat és kérdéseket tehettek fel.  
 
Szigetbecse Község Önkormányzata so -
kat dolgozott az elmúlt 5 évben is, sok min-
dent tett községünkért a Képviselőkkel, 
önkormányzati és hivatali dolgozókkal, 
civil szervezetekkel, és az intézményeink-
kel közösen, legyen szó beruházásról vagy 
kulturális programról. A lakosság számára 
a testületi üléseken, illetve a hivatalban 
folyó munka kevésbé látványos, de a tele-
pülés működéséhez elengedhetetlen a hatá-
rozatok-döntések meghozatala, a rendeletek 
megalkotása, a fejlesztési tervek kidolgo-
zása. Nap mint nap tapasztalhatják, hogy 
mennyi minden épül, szépül, fejlődik itt 
Szigetbecsén, mennyi szolgáltatás bővül, 
mennyi lehetőségük van kikapcsolódni az 
itt élő embereknek.  Megpróbáljuk eze-
ket az eredményeket bemutatni Önöknek 
az alábbi felsorolásban a teljesség igénye 
nélkül. 
 
2019: Legfontosabb feladat az óvoda épí-
tésével kapcsolatos közbeszerzési eljárás 
lebonyolítása (év eleje) és óvoda építési 
projekt sikeres elindítása volt még Takács 
András úr polgármestersége alatt. Óriási 
előrelépés egy falu életében egy új óvoda, 
de egyben komoly anyagi teher és felelős-
ség is, amely a munkák befejezéséig 2020-
ig minden nagyobb volumenű fejlesztést 
háttérbe szorított, de azért voltak új pályá-
zataink.  
 
A Magyar Falu Program keretében elnyert 
pályázatok: Temető - ravatalozó felújí-
tása, vizesblokk kiépítésére a MFP kere-
tein belül 2019-ben nyertünk 1.943.500.- 
Ft-ot. Így a ravatalozó hátsó részében mos-
dóhelyiséget alakíttattunk ki, térköveztettük 
és az épület belső terét felújíttattuk. Az el-
nyert pályázathoz a szennyvízelvezetéssel 
kapcsolatos költséget az Önkormányzat biz-
tosította. Ebben a projektben főleg helyi 
vállalkozók dolgoztak. Járdaépítés, járdák 
felújításának anyagi támogatására 
4.932.300.- Ft-ot nyertünk. A támogatási 
összeget anyagköltségre fordíthattuk. A jár-
daépítés munkadíját teljes egészében az ön-
kormányzat költségvetéséből kellett 
megoldanunk (Réti u.). Önkormányzati 
tulajdonú utak felújítása (Honvéd u, Réti 
u., Balassi tér) 27.853.600.-Ft értékben. A 
Réti utcában két darab fekvőrendőr kiépí-
tésének költségét is vállaltuk. A Honvéd 

utca útburkolatának javításával és az út ki-
szélesítésével a közlekedést biztonságo-
sabbá tettük. A Balassi téri útfelújítás utolsó 
fázisa – az alkalmazott technika miatt – 
2021. év tavaszán készült el. Az önkor-
mányzati utak felújítására kapott 27,8 millió 
Ft támogatás szintén kiegészítésre szorult, 
mivel a pályázatban beadott technológiával, 
a megadott útszakasz teljes hosszán vállalt 
útfelújítást nem lehetett megvalósítani.  

 
Óvodaudvar – játszóudvar. Az óvodaudvar 
játszóeszközök vásárlására kapott 
4.999.997.- millió Ft támogatásból az új 
óvoda udvarába vásároltunk és telepítettünk 
új játszóeszközöket. Ebben az összegben 
nem szerepel az eszközök telepítési költ-
sége, melyet saját forrásból kellett biztosí-
tani. Költségvetési forrásból elkészült a 
hinta alá az ütéscsillapító felület és megtör-
tént a játszóeszközök ellenőrzése, tanúsí-
tása.  
 
Minden évben célunk a Dunai-strand te-
rületét tovább szépíteni, karbantartani. 
Elkészültek a Duna-parti üdvözlőtáblák és 
gát tövében kihelyezésre került egy tájékoz-
tató tábla is.  
 
2020: Magyarországon a koronavírus-jár-
vány megjelenése után, 2020. március 11-
én veszélyhelyzetet hirdettek ki, amelynek 
következtében különleges jogrend és szá-
mos korlátozás lépett életbe. Az önkor-
mányzat a veszélyhelyzet kihirdetése után 
lemondta a Március 15-ei ünnepi progra-
mot, a közmeghallgatást, falutakarítást és az 
összes többi 2020-as évben tervezett na-
gyobb létszámú rendezvényét. Bezártuk az 
óvodánkat (az Általános Iskola is bezárt), 
és igyekeztünk mindent megtenni a szabá-
lyok betartása, illetve a lakosság segítése 
érdekében. Utcai fertőtlenítőszereket, kéz-

fertőtlenítőket, papír kéztörlőket, kesztyű-
ket, maszkokat szereztünk be és osztottunk 
szét, használtunk fel intézményeinkben. A 
képviselőkkel, falugondnokunkkal segítet-
tük az idős lakosok, illetve a karanténba 
került emberek bevásárlását, gyógyszerki-
váltását. Különböző felületeken folyama-
tosan tájékoztattuk a lakosságot a 
betartandó szabályokról. A lakosok nagyon 
fegyelmezetten vették tudomásul és tartot-
ták be az intézkedéseket. Nem volt kiemel-
kedő a megbetegedések száma, nem 
alakult ki gócpont a településen. Ez idő 
alatt teljesen berendeztük az új óvodát az 
óvodai dolgozók segítségével. Folyamato-
san együttműködött az önkormányzat az 
érintett intézmények vezetőivel, a Nép-
egészségügyi Osztály dolgozóival, a házi-
orvossal és a Rendőrséggel. A koronavírus 
járvány veszélyhelyzet ideje alatt sikerült 
felújítani játszótereinket. Azóta is minden 
évben igyekszünk a játszótereinket szebbé 
tenni, karbantartani, a játszóeszközöket ki-
cserélni.  
 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete megrendelte a PEST-
TERV Kft-től Szigetbecse Község telepü-
lésszerkezeti tervének, helyi építési 
szabályzatának és szabályozási tervének 
módosítását, valamint településfejlesztési 
koncepciójának módosítását. A projekt 
2023-ban zárult le. Pályázatok: Az Inno-
vációs és Technológiai Minisztérium 
KEHOP-5.2.9-16-2017-00181 „Energeti-
kai korszerűsítés megvalósítása Szigetbe-
cse településen” projekt keretében a 
Polgármesteri Hivatal, a Művelődési Ház, 
és a régi – új óvoda épülete energetikai kor-
szerűsítése valósult meg. Elkészült a Mű-
velődési Ház, a Közös Önkormányzat 
Hivatal és a régi óvoda épületének a szi-
getelése, nyílászárók cseréje, színezése, 
valamint napelemek kiépítése az épü-
letek tetőszerkezetére. A napelemek a 
régi óvoda épülete helyett már az új 
óvoda épületére kerültek. Az energetikai 
felújítás 66.971. 523.- Ft értékben készült el. 
A projektben helyi vállalkozók dolgoztak. 

 
A Magyar Falu Program keretében 2020-
ban benyújtott és nyertes pályázatok: 
2.867.002.- Ft-ot nyertünk egészségügyi 
eszközök beszerzésére, mely eszközök a 
védőnő és a háziorvosi rendelőben kerültek 
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elhelyezésre. (Ezen kívül fertőtlenítő esz-
közöket, fertőtlenítő szereket és székeket 
vásároltunk saját forrásból.) Faluházak - 
önkormányzati intézmény felújítására 
6.841.610.- Ft-ot nyertünk el, melyből a 
Hivatal másik épületszárnya is felújításra 
került (fűtéskorszerűsítés, festés, mázolás, 
illetve burkoló munkákat végeztünk el.) 
Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoz-
tatás pályázaton 29.997.400.-Ft-ot nyer-
tünk (színpadtető építésre, korszerű 
vizesblokkok kialakítására, belső festésre, 
mázolásra, burkolásra). További nyertes pá-
lyázatunk: Belügyminisztériumi pályáza-
ton Kötelező önkormányzati feladatot ellátó 
intézmények fejlesztése, felújítása jogcímen 
6.717.792.-Ft-ot nyertünk el (irattár, szoci-
ális helység felújítására). 
 
A képviselő-testület további 2020. évi 
döntései: Az Önkormányzat kikerült az in-
gatlanértékesítéssel és bérbeadással kapcso-
latos Áfa körből; bevezette a kommunális 
adót (5.000 Ft/ év azóta 7.000.-Ft/év). El-
kezdődött a működésképtelen tűzcsapok ja-
vítása, cseréje. Vállalkozói segítséggel 
rendeztük az Önkormányzat udvarát, elszál-
lítottuk a hulladékot, e-hulladékot és parko-
lásra alkalmassá tettük a területet. Szintén 
vállalkozói segítséggel és önerőből felszá-
moltuk a temető melletti zöldhulladék lera-
kót (240 m3 szemetet szállítottunk közel 
700 e Ft költséggel). Közterület-használati 
és temetőrendeletet alkottunk. Megtörtént a 
ravatalozó és a sportpálya épületének ható-
sági rendezése a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel; 
DIGI Kft.-vel szerződés kötése, új szerző-
dés kötése a KEVENET Kft.-vel. A Kiss 
utca és a Makádi út között kijavítottuk a 
rossz állapotban lévő utat. 12 millió Ft-ért 
értékesítettük a Balassi tér 9. sz. alatti ön-
kormányzati lakást, a befolyt összeget az 
óvodaprojektre fordítottuk. Elkezdtük a Ba-
lassi téri tónál a fák, cserjék ritkítását. A Fa-
zekas Mihály utca és a Réti utca között 
megkezdtük a nyárfák kivágását, a két utca 
közötti terület tisztítását folytattuk vállalko-
zói és lakossági segítséggel. Művelődési 
Ház büfé üzemeltetésre pályázatot írtunk ki. 
Közművelődési és könyvtári szakember 
foglalkoztatása indult el. Használt sütőolaj 
begyűjtőhelyet alakítottunk ki. Építési telek 
értékesítési szándékról született döntés (Er-
dősor utca). Építési telkek kialakításával 
kapcsolatos munkák megkezdése (Móricz 
Zs. u. – Fazekas M. u. között).  
 
Legnagyobb, legfontosabb eseménye a 
2020-as esztendőnek a Tóparti Óvoda át-
adása volt (pályázat benyújtása: 2017 “Ön-
kormányzati tulajdonú óvodai ellátást 
nyújtó intézmények fejlesztésének támoga-

tása Pest megyében PM 2017/47”). Az új 
Tóparti Óvoda építésének főbb számada-
tai: elnyert támogatás összege 317 168 
000,- Ft, az óvoda beruházás költsége 
bruttó 399 000 000,- Ft volt, a hiányt a 
tartalékok-lekötött betétek felhasználásá-
ból, pénzeszközök átcsoportosításából és 
ingatlaneladásból finanszírozta az önkor-
mányzat. (Az átadáshoz elengedhetetlen 
plusz munkák voltak az oltóvíz tároló, il-
letve a kerítés megépítése. Ezeket az ele-
meket a projekt nem tartalmazta.) 
Óvodánk, három csoportos, 75 férő-
helyes lett. Sikerült mindent megterem-
tenünk, ami a kisgyermekek ellátásához 
és jó közérzetük biztosításához szük-
séges: új játékok és bútorok, megfelelő 
méretű csoportszobák és kiegészítő helyi-
ségek, tornaszoba, logopédiai helyiség, tá-
gasabb mosdó és öltöző, szülői fogadó 
szoba, nevelői szoba az óvodapedagógu-
soknak. Modern eszközökkel felszerelt 
melegítő konyha is épült. Az intézmény át-
adására elkészült a játszóudvar, mely még 
az MFP 2019 keretében közel 5 millió fo-
rint értékben játszóeszközök telepítésére 
elnyert pályázatból valósult meg. A 
KEHOP projekt részeként pedig 2,5 kW-
os napelemes rendszer telepítése történt.  

 
2021: Március 13-án elhunyt Magasitz 
Lajos volt polgármester, aki 1990-től 2014-
ig irányította Szigetbecsét, s ezalatt hat al-
kalommal választották újra. Magasitz 
Lajost Szigetbecse Község Önkormányzata 
saját halottjának nyilvánította. A 2021-es 
évben befejeztük megkezdett beruházásain-
kat, illetve elkezdtük a 2020. évben elnyert 
pályázataink megvalósítását a Magyar Falu 
Program keretében: útfelújítás befejezése 
(Balassi téri tó mellett), hivatal épület fel-
újításának befejezése, udvar rendezése, or-
vosi eszközök átadása, és az egyik 
legjelentősebb beruházás a Balassi téri 
Rendezvénytér átépítése, vizesblokk és 
színpad tető kialakítása volt. Belügymi-
nisztériumi pályázatból megvalósul a Pol-
gármesteri Hivatal irattár épületrészének 
vizesblokkjának felújítása. Folytattuk: az 
önkormányzati területek környezetrende-
zését, a külterületi falurészek hulladék-
mentesítését, Duna-parti önkormányzati 

területek takarítását, parkok megújítását, 
faültetést, a járdák, kisebb útszakaszok, ra-
vatalozó épület felújítását, a pályázati le-
hetőségek kiaknázását, pályázatot adtunk 
be mini bölcsőde építésére, folytattuk az 
építési telkek kialakításával kapcsolatos 
munkákat. Örömmel vártuk a civil szerve-
zeteink Magyar Falu Program és Leader 
program elemeinek és a Katolikus Egyház 
projektjeinek megvalósulását. 
 
A 2021. augusztus 28-i szigetbecsei faluna-
pon ünnepélyes keretek közt átadtuk a köz-
ség lakosságának a rendezvénytér felújított 
épületét, a mai kornak megfelelő modern 
berendezéssel, vizesblokkal. A beruházásra 
a Magyar Falu Program pályázaton közel 
30 millió forintot nyertünk el, a támogatási 
összegen felül 3,7 millió Ft önrészt biztosí-
tott az önkormányzat. 

 
Az év második félévben – a korlátozó in-
tézkedések eltörlése után –, a régi közösségi 
élet kezdett visszatérni a faluba. Az önkor-
mányzatok és civil szervezetek rendezvé-
nyei, ezek a kulturális és közösségi 
események, élmények nagyon hiányoztak 
már a település életéből!  
 
2021-es évben nyertes Magyar Falu Prog-
ram pályázataink: Közösségszervezéshez 
kapcsolódó eszközbeszerzés + bértámo-
gatás 3.697.517.- Ft-ot (Ebből a pályázat-
ból megvásárolt Teqball asztalt a Balassi 
téren telepítettük ). Kommunális eszköz 
vásárlásra 14.999.571.- Ft-ot, Szolgálati 
lakás felújításra 29.741.800.- Ft-ot nyer-
tünk el. További nyertes pályázatunk: 
„VEKOP-6.1.1-21 Bölcsődei férőhelyek 
kialakítása, bővítése” című felhívásra 
Szigetbecse Község Önkormányzata 
103.006.853,- Ft támogatásban, illetve + 
13.161.408.- Ft többlet támogatásban ré-
szesült. 
 
2022: Az év elején az orosz-ukrán háború 
kitörése, majd Gyergyádes Éva váratlan 
halála sokkolta, és mélyen elszomorította a 
képviselő-testületet. Az önként vállalt fel-
adatok az elmúlt évből, melyekhez saját 
forrás biztosítása is szükséges volt, vagy 
teljes mértékben önerős beruházás volt 
2022-ben például a Páva utca mart aszfalt-
tal történő felújítása, Balassi tér Rendez-
vénytér-játszótér járda felújítása, adomány 
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gyűjtés - adomány vásárlása a háború elől 
menekülőknek. Szabadrendelkezésű er-
dővé nyilvánítottuk a focipálya és a régi 
„fenyves” erdő közötti területet, illetve a 
régi „illegális hulladéklerakó” területét. 
Ebből bevételünk keletkezett, és a célunk 
az volt, hogy a terület a későbbiekben is 
erdő maradjon. A terület tulajdonosa az Ön-
kormányzat maradt, a művelés ága megvál-
tozott „erdő”-re, az ügyletet a Pilisi 
Parkerdő Zrt.-vel bonyolítjuk le. 2022. 
évben saját forrásból került sor a Szigetbe-
csei Önkormányzat tulajdonában lévő ra-
vatalozó épület színezésére, a fa felületek 
mázolására és a temető kerítéseinek újrafes-
tésére. Támogattuk a Ráckevei Református 
Egyházközség Szigetbecsei Imaházának fel-
újítását. Megújult Szigetbecse weboldala. 
Megnyitottuk és folyamatosan vezetjük a 
"Szigetbecse Község Önkormányzat hiva-
talos facebook oldalát”. 
 
2022-es évben nyertes Magyar Falu Prog-
ram pályázataink: Járdaépítés támoga-
tása a Petőfi Sándor utca egy szakaszán 
9.990.600.-Ft . A Magyar Falu Program 
hosszú távú településfejlesztési programjá-
nak hatékony megvalósítása érdekében az 
1957/2021.(XII. 23.) Kormányhatározattal 
ingyenesen az önkormányzat tulajdonába 
adta az állami tulajdonban lévő kijelölt in-
gatlanokat. A Magyar Nemzeti Vagyonke-
zelő Zrt. képviselője településünkön a 
Szigetbecse, Zöldfa u. 7. számú ingatlant 
adta birtokba az önkormányzatnak.  
 
További nyertes pályázataink: Az „Élhető 
települések” című pályázati kiírásra be -
nyújtott TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-
00002 azonosító számú Kerékpár út 
építése Szigetbecse településen 213. 847 
968.- Ft vissza nem térítendő támogatás-
ban részesült. Saját forrásból vettük meg 
a kerékpárút megvalósításához szükséges 
földterületeket, területrészeket a tulajdo-
nosoktól. Ezúton is köszönjük az érintett 
ingatlantulajdonosok pozitív hozzáállását! 
A tervezett kerékpárút Szigetbecse bel- és 
külterületén, a Réti utca jobb oldalán épül 
meg, hosszúsága 1270 méter lesz. Helyi 
egészségügyi és szociális infrastruktú -
ra fejlesztése c. felhívására benyújtott, 
TOP_PLUSZ3.3.2-21-PT1-2022-00013 
azonosítószámú pályázaton 110.388.861.- 
Ft támogatást nyertünk az orvosi rendelő 
felújítására és bővítésére. Helyi és térségi 
turizmusfejlesztés c. felhívására benyúj-
tott, TOP_PLUSZ1.1.3-21-PT1-2022-
00026 azonosítószámú pályázaton nettó 
118.110.236.- Ft összegű támogatást nyer-
tünk a szigetbecsei pihenőpark fejlesz -
tésére.  

A „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bőví-
tése” című pályázattal kapcsolatos “Böl-
csőde telekalakítási eljárás” lezárult, és a 
tervek engedélyezésével folytattuk a mun-
kát. Szerződést kötöttünk a szolgálati la-
kások építési, és felújítási munkáira. 
Elindultak kommunális eszközeink beszer-
zései: traktor és adapterek vásárlása. Az ág-
daráló beszerzését szorgalmaztuk (a 
Hulladékkezelő Társaság lebonyolításá-
ban). Folyamatos volt az önkormányzat 
által kialakított építési telkek értékesítése és 
víz-szennyvíz közművesítése. A falu la-
kosságmegtartó szerepének erősítése ér-
dekében 14 db építési telek került 
kialakításra, melyből 11 db Önkormány-
zati tulajdonú építési telek volt, 3 db 
pedig csere telek. Magánszemélyek 6 
darab építési telket alakítottak ki a be-
ruházással érintett területen, így össze-
sen 20 építési telek alakult ki. 20 év után 
nyílt új utca Szigetbecsén. A telkek köz-
művesítése és értékesítése rövid idő alatt 
befejeződött. Saját forrásból valósítottuk 
meg az André Kertész Múzeum udvará-
nak újra tervezését, környezetének ren-
dezését, parkosítását, elkészítettük a 
szobortalpat, és az átadó ünnepségre egy fo-
tópályázatot írtunk ki. A szobor megvalósí-
tásához is jelentős összeggel hozzájárult 
önkormányzatunk. Befejeződött az Önkor-
mányzat udvarában a tároló építése, melyet 
szintén saját forrásból valósítottunk meg, a 
Hulladékgazdálkodási Társulás keretein 
belül vásárolt ágdaráló és a korábban emlí-
tett pályázaton elnyert traktor és adapterei-
nek elhelyezése céljából. 

 
Balassi téri tó vízutánpótlásáról is saját erő-
ből gondoskodunk. A Szigetbecsei Holt-ág 
megmentése érdekében is vállaltuk a táp-
csatorna kotrás költségének egy részét, 
annak érdekében, hogy megelőzzünk egy 
környezeti katasztrófát, illetve a tömeges 
halpusztulást. Az önkormányzat „belső 
udvarának” talajrendezése, csapadékvíz el-
vezetése, illetve a Kultúr-köz felől mozgás-
sérült bejáró megépítése is elkészült. Régi 
hagyományt is újraélesztettünk: a Mihály-
napi búcsút, mely rendezvény ingyenes 
programjai szintén a képviselő- testület által 
megszavazott finanszírozásból valósulhat-
nak meg. A Duna-parti útfelújítási munká-

latokat is folyamatosan, minden évben el-
végeztettük. (Szeretnénk a Duna-parti út la-
kosait újból tájékoztatni, hogy a Duna-parti 
út tulajdonosa a Magyar Állam, és kezelője 
a KDVVIZIG. Az út fenntartására, javítá-
sára, állami támogatást nem kapunk, pályá-
zaton nem indulhatunk, mivel nem vagyunk 
az út tulajdonosai, kezelői. ) Szigetbecse 
Község Önkormányzata minden évben a 
helyi önkormányzati határozatban meg-
határozott áron felajánlotta a Duna-parti 
telkek megvásárlását azoknak a személyek-
nek, akik arra házat építettek, és évtizedek 
óta bérleti szerződésben álltak az önkor-
mányzattal. Többen éltek a lehetőséggel és 
megvásárolták a telket, amelyen az ingat-
lanjuk állt. 

 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
három MFP projektje zárult le 2022. őszén. 
Szeptemberben a község útjainak karban-
tartásához szükséges gépek, eszközök be-
szerzése (kommunális eszközök). 
Októberben a Petőfi Sándor utcai járda fel-
újítása fejeződött be ( a Kereszt utcától az 
új óvoda épületéig). Novemberben a szol-
gálati lakás felújítása készült el, melyet 
kizárólag a pályázó településen foglalkoz-
tatott jegyző, pénzügyi munkakörben fog-
lalkoztatott önkormányzati köztisztviselő, 
iskolapedagógus, óvodapedagógus, kultu-
rális munkakörben foglalkoztatott személy, 
felsőfokú végzettségű bölcsődei kisgyer-
meknevelő, fogorvos, védőnő, és körzeti 
megbízott részére lehet biztosítani. Az épü-
letben két szolgálati lakás áll rendelkezésre. 
 
2023: Január 12-én kettős katonai meg-
emlékezés volt községünkben. A „Doni 
Hősök Emléktúra” országos programsoro-
zat részeként a MH Ludovika Zászlóalj tag-
jai érkeztek Szigetbecsére. Rövid pihenő és 
vendéglátás után megemlékezést tartottak a 
szigetbecsei római katolikus temetőben 
Manger István sírjánál. A Ludovika Zász-
lóalj megtisztelte jelenlétével a községünk 
határában 1944. novemberében meghalt 
magyar katonák emlékművének avató ün-
nepségét is. Az emlékművet a Szigetbecsei 
Német Nemzetiségi Önkormányzat és Szi-
getbecse Község Önkormányzatának támo-
gatásával a Szigetbecse Községért 
Közalapítvány állíttatta. A képviselő-testület 
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2023. március 27-én ünnepélyes keretek 
között emléktáblát állított néhai Magasitz 
Lajos polgármester és néhai dr. Kerekes 
László háziorvos, alpolgármester tisztele-
tére a Közös Önkormányzati Hivatalépü-
letének folyosóján.  
 
Saját forrásból megvalósult beruházások 
2023-ban: az önkormányzat megvásárolta 
és elbontatta a Szigetbecse, Petőfi S. u. 30. 
számú ingatlant; a Petőfi S. u. 9. szám 
alatti (régi óvoda) épületben egy kisebb 
részt felújíttattunk: az épületben egy foglal-
koztató helységet alakítottunk ki hozzátar-
tozó vizesblokkal, a szakköri foglakozások 
megtartására; a Jókai utcában szikkasztó 
aknát készíttettünk. Elvégeztettük a Szi-
getbecse, Makádi út 35. szám alatti ön-
kormányzati tulajdonú Élelmiszerbolt 
nyílászáróinak cseréjét. A közbiztonság 
növelése érdekében a községben 5 db 
térfigyelő kamera lett felszerelve, és be-
üzemelve. Elkezdődtek a volt Italbolt át-
alakításának munkálatai (az ingatlanban 
két üzlethelyiség lesz kialakítva). Új járda 
kiépítésével szépült meg a Fazekas Mihály 
utca végén lévő járdaszakasz. Folytatódott 
a kerékpárút projekt előkészítő munkája. 
Megvalósult a királyréti védett fekete 
nyárfa odútisztítása. Nagyon fontos feladat 
a falu lakosságmegtartó szerepének erő-
sítése. Minden lehetőséget megragadtunk 
annak érdekében, hogy fiataljaink itt ma-
radjanak, itt alapítsanak családot, vagy 
más településről költözzenek hozzánk. Jó 
példák erre az elkészült új óvodai épület, 
a megvalósult új utcák (Kertész utca, Pi-
pacs utca és Búzavirág utca) és a mini böl-
csőde is, aminek 2023-ban lezárult a 
közbeszerzési eljárása és megkezdődött az 
építkezés.  
 
2024: Átadtuk a Szigetbecsei Tóparti 
Óvoda tagintézményét, a Mini bölcsődét, 
ami 2024. május 2-án nyitja meg kapuit. A 
projekt célja egy mini bölcsőde építése volt, 
amelynek köszönhetően 8 bölcsődei férő-
helyet hozott létre a község. (Cikk az át-
adásról később.) Megkezdődtek a 
kerékpárút kivitelezési munkái és ezzel 
egy időben az új buszvárók építése is. 

 

 
A TOP_PLUSZ-3.3.2-21azonosító számú a 
helyi egészségügyi és szociális infrastruk-
túra fejlesztése kapcsán tájékozatjuk Önö-
ket, hogy a jogerős építési engedélyt 
megkaptuk, a közbeszerzési eljárás lezá-
rult. Hamarosan megkezdődnek a kivite-
lezési munkák. Jelenleg betöltetlen a 
háziorvosi praxis Szigetbecsén, de bízunk 
benne, hogy lesz pályázó az állásra. Addig 
is helyettesítéssel oldjuk meg a rendelést, a 
helyettesítő orvosok személyéről a rende-
lési időről weboldalunkon, facebook oldal-
unkon, hirdető tábláinkon és a Szigetbecsei 
Krónikában is tájékoztatjuk a lakosságot. 
Megkezdődtek aTOP_Plusz-1.2.1-21 – 
Helyi és térségi turizmus fejlesztési pályá-
zat (a Szabadidőpark fejlesztésére kapcso-
latban) tervezési, és engedélyezési 
munkái. A közbeszerzési eljárás várhatóan 
júniusban kerül kiírása. Benyújtottuk pá-
lyázatunkat a Magyar Falu Program ke-
retében kiírt MFP/ÖTIFB/2024/ÖTIK 
kódszámú „Önkormányzati tulajdonú ingat-
lanok fejlesztése” tárgykörben a Szigetbe-
cse, Petőfi S. u. 9. szám alatti ingatlanon 
közösségi ház kialakítása céljából. Indulunk 
egy újabb turizmus fejlesztési pályázaton 
Duna-parttal kapcsolatosan (vízparti sé-
tány-pihenő, a pályázat előkészítése folya-
matban van). Év elején az önkormányzat 
megvásárolta a Szigetbecse Makádi. u. 71. 
szám alatti ingatlant. 
 
Kulturális programok szervezésére be-
nyújtott pályázataink: PMKULT 3 pályá-
zat: 300.000.- Ft, „Múlt, jelen, jövő a 
gyermekeinkért” fotókiállítás, emblémák 
felrakásával egybekötve, anyák napi ren-
dezvény az Életfánál, óvodaátadáskorfotó-
kiállítás; PMKULT 4 pályázat: 200.000.- 
Ft, Ulmer Schachtel-emlékhely átadási ün-
nepség; NKA pályázat: Szent Mihály-nap 

környéki sokadalom megrendezésére Szi-
getbecsén: 400.000.- Ft.; MFP pályázat a 
kistelepülési önkormányzati rendezvények 
támogatása, falunapi rendezvényre: 
1.000.000 Ft.  
 
Nem csak az Önkormányzat által elnyert 
pályázatok jelentik a gyarapodást a tele-
pülés számára, hiszen a Római Katolikus 
Egyházközség, a Szigetbecsei Német 
Nemzetiségi Önkormányzat és civil szer-
vezeteink, a Szigetbecse SE és nem utolsó 
sorban a Szigetbecse Községért Közala-
pítvány által megvalósított beruházások 
is hozzájárultak a településünk fejleszté-
séhez. Nagyon fontos a falu életében társa-
dalmi és közösségformáló erejük, és a 
településért végzett áldozatos munkájuk. A 
Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat pályázata által készült el az Ulmer 
Schachtel és az André Kertész emlékszo-
bor, melyhez az önkormányzat is támoga-
tást nyújtott.  

 
A Szigetbecse Községért Közalapítvány pá-
lyázati úton újította fel a volt daráló épü-
letét. A Tó-kilátó megvalósulásához az 
önkormányzat anyagilag is hozzájárult.  

 
A fentiek alapján látszik, hogy a 2019 - 2024 
elejének időszaka alatt a falu életében jelen-
tős fejlesztések valósultak meg. Az elnyert 
fejlesztési pénzek nem minden esetben fe-
dezték a beruházás költségeit, de szoros gaz-
dálkodással, felelős gondolkodással minden 
esetben meg tudta hozni a képviselő-testület 
azokat a döntéseket, amelyek a projektek si-
keres lezárásához vezettek.  
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Szigetbecse élete gazdag kulturális ese-
ményekben is: Március 15-ei ünnepség, 
Gyermeknap, Falunap, Szent Mihály nap és 
Idősek napja kerültek megrendezésre Szi-
getbecse Község Önkormányzatának rende-
zésében. Szakember alkalmazásával, 
programokkal, kiállításokkal újra indult a 
könyvtári és a közművelődési élet. Létrejött 
a szigetbecsei kulturális élet facebook ol-
dala, a „Szigetbecse Kultúr köz”. Kulturális 
események valósultak meg: koncertek, 
színházi és bábelőadások, ismeretterjesztő 
előadások, Föld napi rendezvény, adventi 
ablakdíszítés, könyvtári író-olvasó találko-
zók, könyvbemutatók, Költészet Napja, 
könyvtári gyermekfoglalkozások, buszki-
rándulás, kiállításmegnyitók a Faluházban, 
az André Kertész Emlékmúzeumban és a 
Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyv-
tárban. Programjainkkal csatlakoztunk kis-
térségi rendezvényhez: „Szigetzugi Duna 
napok” és országos rendezvényekhez is: 
„Mesék Éjszakája”, „Országos Könyvtári 
Napok”, „Közösségek Hete”. Igyekeztünk 
kihasználni az állam által biztosított ingye-
nes programlehetőségeket: „Köszönjük, 
Magyarország!” program, „Déryné Prog-
ram”, „Petőfi Kulturális Program” és 
„ASzakkör”. Aktív művelődő közösségek 
működnek a Petőfi Sándor Közösségi 
Színtér és Könyvtárban: szakkörök (hor-
golOK, nemez, makramé, gyertya), Szösz-
mötölő, Becsei dekupázs klub, sakk-kör, 
Gymstick torna. Az André Kertész Emlék-
múzeumban és a Faluházban biztosított a 
látogatók egyéni és csoportos fogadása, 
tárlatvezetés, faluséta. Faluházunk tájház 
rangot kapott.  

Udvarán régi paraszti virágoskert került ki-
alakításra és faluházi játszót hoztunk létre. 
A közösségi színtérben folyó munka szak-
mai felügyelője a Nemzeti Művelődési In-
tézet, a könyvtári, közösségi és információs 
helyé a Hamvas Béla Pest Megyei Könyv-
tár, a tájházé a Magyarországi Tájházak 
Központi Igazgatósága, mely intézmények 
tanácsadással, szakmai napokkal és tovább-
képzésekkel is segítik munkánkat. 

 
Szigetbecse Község Önkormányzata leg-
főbb együttműködő partnerének tekinti a 
Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatot. Márton napi felvonulás, Já-
noska-eresztés, sramli parti, ahol óvodásaink 
fellépése színesíti a műsort, tojásfutás, ha-
gyományápolás, nyári nemzetiségi tábor, 
kirándulások, megemlékezések és koszorú-
zások valósulnak meg szervezésükben. A 
Szigetbecsei Általános Iskola és a Tó-
parti Óvoda részvételére is számíthattunk, 
és számítunk továbbra is kulturális prog-
ramjainkon. A Március 15-ei ünnepség 
színvonalas ünnepi műsorát az általános 
iskola adja. A település kulturális életében 
fontos szerepet töltenek be még az egye-
sületek, civil szervezetek. Ünnepségeink, 
kulturális programjaink, versenyeink szer-
vezésében, lebonyolításában az önkor-
mányzaton kívül nagy szerepet vállalnak a 
Szigetbecse Községért Közalapítvány és 
a Szigetbecse Sportegyesület vezetői és 
tagjai is. Anyák napi ünnepség az Életfánál, 
kiállítások szervezése, adventi ünnepség, 
betlehem állítása, közterületen elhelyezett 
sport- és játékeszközök beszerzése a Sziget-
becse Községért Alapítvány szervezésében. 
Tojásfutás, húsvéti bál, sportmajális, búcsúi 
bál és szilveszteri bál a Sport Egyesület 

szervezésében. Szigetbecse Sport Egye-
sülete Labdarúgó és Sakk szakosztályt 
működtet. Megújult vezetéssel a Sziget-
csücske Természetbarátok Egyesület 
szervezésében kihelyezésre kerültek a Tő-
zike Tanösvény új információs táblái, ta-
karítják a kihelyezett madárodúkat, a 
tanösvényt, melynek útvonalát meghosz-
szabbították, a fákra turistajelzéseket fes-
tettek, az útvonalon átjárók kerültek 
kiépítésre. A strand kerítés festését is 
nekik köszönhetjük. Természetjárók ré-
szére túrákat, kirándulásokat szerveznek.  
Az önkormányzat célja mindig ugyanaz: 
Szigetbecse élhető és jól működő telepü-
lés legyen, folyamatosan javuljon az itt 
élők életminősége. Nem vagyunk egyedül 
a célok elérésének érdekében, mert nem-
csak az önkormányzat tesz erőfeszítéseket, 
hanem a civil szervezetek, a falu lakossága 
és intézményeink is. Szeretnénk meg-
köszönni a vállalkozóknak, a szigetbecsei 
civil szervezeteinknek, és a többi segítőkész 
lakosnak is, hogy számíthatunk rájuk, és 
több programunkban is aktívan részt vesz-
nek önkéntes segítő munkájukkal: kulturális 
rendezvények lebonyolításában, az újság 
kihordásában és a faluszépítő tevékeny-
ségek során is (falutakarítás, strandtakarítás, 
szemétszedés akcióinkban). A község ren-
geteget köszönhet azoknak lakosoknak, 
akik óvják, szépítik falujukat. Rendkívül 
fontosnak tartjuk a közösségi, családi, ba-
ráti kapcsolatok megerősítését, megőrzését. 
 
Folyamatosan fejlődni kell, településünk 
üzemeltetését biztosítani kell, hogy közsé-
günk versenyképes maradjon, és közben a 
váratlanul felmerülő problémákat is meg 
kell tudni oldani. Természetesen fontos a 
fejlesztésekhez elnyerhető pályázati lehető-
ségek kiaknázása, de még fontosabb a fele-
lős gazdálkodás az önkormányzat és 
intézményei körében. A Képviselő-testület-
tel mindent megtettünk, és megteszünk 
annak érdekében, hogy Szigetbecse szép, 
rendezett, és biztonságos település legyen, 
olyan település, ahol a fejlődés folyamatos, 
ahol jó élni.  

Szigetbecse Község Képviselő-testülete

Nyílt nap volt a szigetbecsei Tóparti Óvodában
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Átadták a Mini Bölcsődét 

2024. február 23-án ünnepélyes keretek kö-
zött adták át az újonnan épült szigetbecsei 
8 férőhelyes Mini Bölcsődét 

Az elkészült projekthez 103 millió Ft 
vissza nem térítendő európai uniós támo -
gatást nyert el Szigetbecse VEKOP pá -
lyázaton. Köszöntőt mondott Schneckné 

Bukovszky Judit, az intézmény főigazgató 
asszonya, Sósné Michélisz Edina polgár-
mester asszony és Pánczél Károly ország-
gyűlési képviselő úr. A szalagot hármuk 
mellett Almási István, a kivitelezési munká-
latokat végző Algép-Bau Kft. ügyvezetője, 
vágta át. A Tóparti Óvoda Katica csoportjá-
nak tagjai egy kedves műsorral köszöntötték 

az egybegyűlteket. Szigetbecsén eddig nem 
volt még bölcsődei ellátást nyújtó intéz-
mény, így ez a pályázat hozzájárul a csalá-
dok életminőségének javításához és a nők 
munkavállalási esélyeinek növeléséhez. A 
projekt keretében Szigetbecse Község Ön-
kormányzata vállalta, hogy intézményi szin-

ten két új munkahelyet hoz létre teljes 
munkaidőben. Mindannyian tudjuk, hogy 
milyen fontosak a faluban élő gyermekek, 
mivel ők jelentik a település fennmaradását, 
fejlődését. Éppen ezért tartotta fontosnak az 
önkormányzat mindent megtenni annak ér-
dekében, hogy olyan környezetet biztosítsa-
nak a legkisebbek számára is, ahol jól érzik 

magukat. Ezért az önkormányzat saját forrá-
sait is felhasználva igyekezett szép, rendezett 
környezetet kialakítani. Ez az  intézmény 
mindenben megfelel a mai kor elvárásainak. 
Sikerült mindent megteremteni, amire a kis-
gyermekek ellátásához és jó közérzetük biz-
tosításához szükség van: a picik, biztonságos 

helyen, gondoskodó szakemberek között 
lesznek ebben az épületben. 

Köszönjük mindazok munkáját, akik 
ebben a pályázatban részt vettek, és hozzá-
segítették a falut egy új korszerű építéstech-
nológiával épült, hőszigetelt, megújuló 
energiaforrással ellátott intézményhez! A mini 
bölcsőde 2024. május 2-án nyitja meg kapuit. 

várjuk községünk lakosait 2024. 
április 13-án szombaton.  
Gyülekező: 9 órakor a Petőfi Sán-
dor Közösségi Színtér és Könyv-
tár udvarán.

Falutakarításra és 
strandtakarításra
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Új kerékpárút építése Szigetbecse településen:  
ünnepélyes nyitórendezvény

A fejlesztés keretében kialakításra ke-
rülő új önálló, kétirányú kerékpárút 
a gazdasági és turisztikai szem-

pontból legfontosabb Réti utca mellet fog 
vezetni, amely a település központja és a 
külterületi lakó- és üdülőterület közötti te-
rületet köti majd össze, érintve az ipari, va-
lamint egyéb turisztikai és vendéglátó 
létesítményeket. 2024. február 23-án Sósné 
Michélisz Edina polgármester asszony és 
Pánczél Károly országgyűlési képviselő úr 
köszöntötték a kerékpárút építés projekt-
nyitó rendezvény résztvevőit. Megismer-
hettük az út építésének terveit is. A 
megépülő kerékpárút mellett található tu-
risztikai célpontok például: a becsei strand 
a közösségi stég: a horgászat, vízi sportok 
kedvelőinek, vendégházak, lovarda és állat-
kert is várja az ide látogatókat. Szigetbecsén 
a Ráckevei Soroksári Dunaág mellett több 
száz Duna- parti hétvégi ház található. El-
sősorban ennek köszönhető a nyári, tava-
szi és kora őszi időszakban kiemelkedő 
kerékpáros és autós forgalom a Réti utcá-
ban. Az új, 1270 méter hosszú kerékpárút 
Szigetbecse külterületén fog csatlakozni a 
Duna-parti úthoz, a kerékpárforgalmi léte-

sítmény kialakításával végre sikerül meg-
teremteni egy megbízható, biztonságos 
kapcsolatot a Duna és a falu között. A köz-
lekedésbiztonság növelése érdekében 2 db 
napelemes, sebességre figyelmeztető elekt-
ronikus tábla, a kerékpárosok védelme ér-
dekében a közúttal közös burkolaton 
pollerek és védőkorlát kerül kihelyezésre. 
A projekt keretében a kerékpárúthoz kap-
csolódóan szivárgó padka, valamint nyílt 

szikkasztó árok is kialakításra kerül, ezzel 
megoldva a vízelvezetés problémáját. Új 
kerékpáros pihenőhely épül a tervezett ke-
rékpárút elején és a tervezési szakasz 
végén. A két pihenőhelynél összesen 2 X 7 
állásos kerékpártámasz kerül kihelye-
zésre. Ezenkívül kerékpárforgalmi háló-
zati terv készítők javaslatára egy harmadik 
megálló-pihenő is betervezésre került. A 
kerékpárút mellet intenzív füvesítést, 28 
db korai juharfa ültetését terveztük. Az új 
kerékpárút nyomvonalának külterületi 
szakaszán közvilágítás nem található, 
ezért ledes világítástechnikával rendel-
kező napelemes kandeláberek telepítését 
valósítjuk meg.  

A felsorolt fejlesztések eredményeként 
tehát biztonságos kerékpáros közlekedés, 
turisztikai fejlődés, gazdasági-társadalmi 
növekedés, a munkaerő mobilitás infrastruk-
turális feltételeinek javítása, forgalomvonzó 
létesítmények kerékpárosbarát-környezet-
barát megközelíthetősége, a zöldterületek 
növekedése és fenntartható közlekedési 
módok erősödése valósul meg. Köszönjük 
a Magyar Kormány és az Európai Unió tá-
mogatását! 

Szigetbecse Község Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1 „Élhető települések” című felhívásra beadott pályázata 213 847 968 
millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz keretében valósul meg. A fejlesztés fő célja új kerékpárút építése Szigetbecsén. 
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Március 15-i ünnepség és díjátadás községünkben

2024. március 14-én emlékeztünk meg 
Szigetbecsén az 1848/49-es forrada-
lom és szabadságharc eseményeiről. 

Az ünnephez méltó műsort a Szigetbecsei 
Általános Iskola 7. osztályos tanulói adták 
elő. A műsort összeállította és betanította 
osztályfőnökük, Somi Ágnes tanárnő. A 
zenei közreműködő Pilczinger Zsolt tanár 
úr volt. Köszönjük munkájukat! A műsort 
követően Sósné Michélisz Edina polgár-
mester asszony mondta el ünnepi beszédét, 
melyből idézünk: "A tettekre váltott gondo-
latok ünnepe Március 15. A márciusi forra-
dalom és az áprilisi törvények elősegítették 
a Polgári Magyarország létrejöttét. Kiszéle-
sedett a választójog, a rendi országgyűlés 
helyébe lépett a népképviseleti rendszer. A 
parlamentnek dönteni kellett a felelős kor-
mányról, a közteherviselés, a jogegyenlőség, 

a sajtószabadság törvénybe foglalásáról, a 
jobbágyfelszabadítás kimondásáról…1848 
olyan örökséget hagyott ránk, melyet oltal-
mazni, védeni és ápolni kell, mely minden 
magyar ember becsületbeli kötelessége bár-
hol él a földön. A tizenkét pontban megfogal-
mazott célok azóta is megkerülhetetlenek 
minden kormány számára. A törvény előtti 
egyenlőség viszonyítási alapot jelent ma is! 
A márciusi forradalom a hatályos jogrend ke-
retein belül képzelte el az új Magyarorszá-
got. Amikor az elnyomó hatalom mindezeket 
el akarta venni az országtól, a nemzet fegy-
vert fogott. Nemzetünk az 1848-49-es sza-
badságharcok idején élet - halál harcát vívta 
a nagy túlerővel szemben…Ne felejtsük el, 
hogy Mi előtt hajtunk fejet a mai ünnepen! 

Az akkori magyarok bátorsága, hazafi-
assága és szabadságszeretete előtt. Azok 

előtt, akik tisztességes életet akartak élni, és 
ezért tudtak annyira bátrak lenni, hogy a re-
ménytelenségből is reményt kovácsoltak 
maguknak.” 

Somi Ágnes tanárnő ünnepi műsort be-
vezető sorai: "A mai műsor a nemzet dicső 
összefogásáról szól... pillanatképekkel, sze-
melvényekkel: a hátországról. Arról, hogy 
nem csak azok vettek részt a szabadság-
harcban, akik a csatatéren harcoltak, hanem 
azok is, akik a háttérből támogatták őket: 
szeretteikről, családjukról. Szólunk fiatal 
katonákról, akik épphogy csak elkezdték 
felnőtt életüket, és a harctéren találták ma-
gukat. Egy édesapáról, aki féltve, de elen-
gedi fiát a seregbe. Szólunk feleségekről, 
anyákról és nővérekről, gazdagról, szegény-
ről. És ami a legfontosabb: az összefogá-
sukról. Mert az egész nemzet együtt, 

Idősek farsangja Szigetbecsén

2024.02.12-én Szigetbecse Község Önkormányzata Idősek 
farsangját rendezett Szigetbecsén. Községünk idős lakosait 
Sósné Michélisz Edina polgármester köszöntötte. A Sziget-

becsei Általános Iskola 8. osztálya két gyönyörű tánccal nyitotta 
meg a báli mulatságot. Osztályfőnökük, aki maga is fellépett diák-
jaival, Csoba Attiláné. Közös táncuk kedves közönségünkkel szív-
melengető volt. A meglepetésprodukció a szigetbecsei képviselők, 
önkormányzati dolgozók és segítőik vidám sváb tánca volt. Az est 
folyamán fellépett még tánckarával a becsei Pa-dö-dő is. Az isko-
lások és a felnőttek táncát Pilczingerné Major Hajnalka tanította 
be. A finom farsangi fánk és a pogácsa Keszthelyi Ignácné Marika 
keze munkáját dicsérte. Az est további részében Gera Mihály és 
Méri Jenő szolgáltatta a talpalávalót. A vidám est 17 órától 22 óráig 
tartott. 

Köszönjük szépen minden szervező, segítő és fellépő munkáját! 
Köszönjük a Petőfi Kulturális Program – Hidak a Kultúra felé al-
program támogatását, mely lehetővé tette Pánti Anna, Udvarhelyi 
Boglárka és Kiss Tivadar énekes művészek színvonalas műsorát!
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vállvetve vett részt a küzdelemben, ki-ki a 
maga élete nyújtotta lehetőségekkel. A tör-
ténelem során sokszor volt és sokszor lesz 
még szükség arra, hogy egy ország egész 
népe összefogjon. Legyünk hát mindany-
nyian büszkék arra, amit nem sok nemzet 
mondhat el magáról: az 1848-49-es forra-
dalom és szabadságharc során a magyar 
nemzet megtette ezt. A magyarság döntő 
többsége részt vett az elnyomó uralommal 
szemben vívott gigászi küzdelemben. Fél-
tette, odaadta, majd elvesztette a legdrágább 
kincsét: fiát, férjét, kedvesét, az egészségét 
vagy az életét…Együtt, vállvetve. Ki-ki a 
maga élete nyújtotta lehetőségekkel…" 

A hagyományt követve, Szigetbecse 
legnagyobb ünnepén adja át Szigetbecse 
Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a testület által alapított díjakat. 
"Szigetbecse Szolgálatáért Díj"-ban részesült 
Kausitz Károlyné. A méltatást Csománé dr. 
Dreska Hajnalka aljegyző asszony olvasta 
fel. "Szigetbecséért Díjban" részesült Csoba 
Attiláné. A méltatást Jancsó Emőke jegyző 
asszony olvasta fel. Szeretettel gratulálunk! 
Olyan személyeknek adhattuk át a díjakat, 
akik méltók erre az elismerésre. Olyan pol-
gárokat tüntettünk ki, akik tiszteletre méltó 
munkájukkal hozzájárultak közösségünk si-
keréhez, lelki gazdagodásához, akik tetteik-
kel példát mutatnak mindnyájunknak. A 
települési díjak nemcsak elismerések a díja-
zottak munkájáért, az elszántságáért, a kitar-
tásáért és az elért sikerekért, hanem egyben 
mintaként szolgálhatnak Szigetbecse többi 
lakosa és a fiatalabb korosztály számára is, 
hogy megéri jót tenni embertársainkért, a kö-
zösségünkért, Szigetbecséért. Részletek a 
méltatásokból ( a teljes szöveg Szigetbecse 
honlapján olvasható www.szigetbecse.hu): 

„Kausitz Károlyné Erzsike az óvodai 
szakmai munkája mellett a község kulturá-
lis rendezvényeinek megszervezésében is 
jelentős szerepet vállalt. 2006 óta fő sze-
mélyisége a húsvéti tojáskiállításnak. Kez-
detben a gyerekekkel együtt készített díszes 
tojásokban, később főként az általa festett, 
kovácsolt, hímzett, sok technikát felsora-
koztatott húsvéti tojásaiban, díszleteiben 
gyönyörködhetünk. A Szigetbecse Köz-
ségért Közalapítvány által szervezett André 

Kertész fotókiállítás megvalósításában is 13 
éven keresztül közreműködött, valamint a 
Sziget-csücske Természetbarátok Egyesü-
letének is aktív tagja volt. Az Egyesület 
által szervezett programokat segítette, kre-
ativitását ott is kamatoztatta. Mai napig is 
folytatja nevelő munkáját a „Szöszmötölő” 
szakkör vezetésével, ahol különböző tech-
nikák elsajátítására tanítja a résztvevőket. 
Mindig többféle mintadarabbal készül, 
hogy ezeken a foglalkozásokon a gyer-
mekek tudásához, igényeihez illő produk-
tumokat hozzanak létre. Itt adott és ad 
lehetőséget a gyerekeknek a Nepomuki 
Szent János napi tutajkészítésre és a Márton 
napi lampionok elkészítésére is. Mai napig 
a község egyéb rendezvényein is kézműves 
foglalkozást tart a gyerekeknek. Nagyon 
sokat segített a Faluház, falumúzeum beren-
dezésében is. Erzsike a Szigetbecsei Zene-
barátok Köre megalakulásától kezdve részt 
vett a kórus munkájában, ezáltal is a külön-
böző községi rendezvények szereplője volt. 
A Német Nemzetiségi Önkormányzat ren-
dezvényein is tevékenyen részt vesz, mun-
kájukat a háttérből segíti. A fentiekben 
felsoroltak miatt Szigetbecse Község Ön-
kormányzat Képviselő-testülete Kausitz 
Károlyné, Erzsikének a „Szigetbecse 
szolgálatáért” díjat adományozza.” 

„Csoba Attiláné pedagógiai munkáján 
túl immár 10. éve tagja a község Képviselő-
testületének is, 5 éve alpolgármesterként se-
gíti a település fejlődését, 1 éve pedig a 
Szigetbecse Községért Közalapítvány tag-
jaként is. Rendkívül aktív közösségi sze-
mély, ami a falu közéleti, kulturális 
rendezvényeinek szervezésében, irányításá-
ban, sporteseményeinek segítésében és az 
eseményeken való részvételében nyilvánul 
meg. 9 éve, a mindig sikeres falunap főszer-
vezője, idén lesz 10. éve, hogy ezt a nagy 
felelősséggel járó,komoly szervező munkát 
igénylő feladatot elvállalta. Rengeteg isko-
lai munkája mellett színházlátogatásokat 
(cirkusz látogatásokat) szervezett felnőttek-
nek és gyermekeknek egyaránt. Minden 
évben táborokba, kirándulni vitte iskolánk 
tanulóit (Erzsébet tábor, Erasmus tábor stb). 
Az iskolai papírgyűjtésre, a településünkön 
szervezett falutakarításokon való részvé-
telre hívja a gyermekeket, akik „Krisztina 
néni szavára” nagy létszámmal, nagy el-
szántsággal vesznek részt ezeken az esemé-
nyeken. Minden évben közreműködik a 
Húsvéti tojásfutáshoz szükséges tojásgyűj-
tés megszervezésében, a Márton napi lam-
pionos felvonulás és a sportmajális 
lebonyolításában. A tanításon kívül a kö-
zösségi életet, a falu fejlődését mindig na-
gyon fontosnak tartotta, sokat tesz és tett 
már eddig is azért, hogy Szigetbecsén a fej-
lesztési tervek és közösségi programok 
magas színvonalon megvalósuljanak. Igazi 
közösségi ember, tartalékai kifogyhatatla-
nok és ezzel környezetének is újból és 
újból erőt, lendületet ad. Életútjának és 
önkormányzati munkájának méltó elis-
meréseként Szigetbecse Község Képvi-
selő-testülete „Szigetbecséért” elismerő 
címben részesíti.”
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130 éve született André Kertész

2021-ben a Magyar Nemzeti Múzeum 
gyűjteményébe került 1163 db André 
Kertész fotó, melyek vételára 6,1 millió 

dollár (mintegy 1,8 milliárd forint) volt. A 
fényképek zöme 1925 előtt, Magyarországon 
készült felvétel. A fotókból, mint megtudtuk, 
kb. 50 db Szigetbecsén készült. André Ker-

tész születésének 130. évfordulója alkal-
mából a Magyar Nemzeti Múzeum által a 
fiatal fotográfus nyomába szegődtünk, és 
legkorábbi kópiáiból láthattunk diavetíté-

ses előadást. Mely előadásnak hála, Sziget-
becse lakói lehettek az elsők, akik eddig még 
sosem látott André Kertész-képekkel talál-
kozhattak. Az előadó Fisli Éva a Magyar 
Nemzeti Múzeum Történeti Fényképtárának 
történész-muzeológusa, fotótörténeti kötetek 
szerkesztője, több fotókiállítás kurátora volt. 

2011-ben járt először Szigetbecsén, mint a 
Budapesten bemutatott André Kertész élet-
műkiállítás egyik magyar koordinátora. Ettől 
fogva Kertész lelkes kutatójává vált.  

Fisli Éva, a vendéglátók iránti figyel-
mességből elhozott egy a Magyar Nemzeti 
Múzeum tulajdonában lévő könyvet, mely-
nek címe magyarul: „Barátaink az állatok”. 
A könyvben lévő ajánlás „Szigetbecsének” 
szól és 1948-ban, amikor André Kertész 
hazalátogatott, ajándékozott belőle egy pél-
dányt Szigetbecsének. Dedikálta is: „Kö-
szönetként a szép gyermekkorért”. Ám 
akkor a tanácsi vezetők értetlenül fogadták 
őt, és a könyvnek is sajnos, nyoma ve-
szett." 

Köszönjük szépen a lehetőséget a Pe-
tőfi Kulturális Programnak és előadónk-
nak, Fisli Évának! Nagyon nagy élmény 
volt találkozni az ifjú André Kertésszel! A 
program a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium támogatásával valósult meg a 
Petőfi Kulturális Program „A Magyar 
Nemzet Kincsei” alprogram keretein belül 
2024. március 7-én.  

André Kertész születésének 130. év-
fordulóját Szigetbecsén, a Capa Központ 
közreműködésével, Kereki Sándor fotó-
kiállításának megnyitójával ünnepeljük 
az André Kertész Emlékmúzeumban. A 
részletekért kérjük, figyeljék a községben 
elhelyezett plakátokat, községünk honlapját 
és facebook profilját! Szeretettel várunk 
minden kedves Érdeklődőt!

Híreinkről, programokról többet és részletesebben a www.szigetbecse.hu weboldalon olvasható 
Következő lapzárta: 2024. június 20. 

Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete  •  Felelős szerkesztő: Deminger Ágnes  •  Felelős kiadó: Szigetbecse jegyzője 
A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi S. u. 34. 

E-mail: kulturkoz@szigetbecse.hu  •  ISSN 3004-0124  •  Nyomda: West-Graph Kft. Szigethalom 
Megjelenik: háromhavonta
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Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2023. december 4-én 
rendkívüli, december 18-án rendes, 2024. 
január 8-án, január 15-én január 29-én ren-
des és zárt, február 12-én és február 26-án 
rendes, majd március 13-án rendkívüli ülé-
seken az alábbi döntéseket hozta:  
 

2023. december 4-én rendkívüli 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a TOP_PLUSZ -3.3.2-21-
PT1-2022-00013 projektszámú orvosi 
rendelő felújítása közbeszerzési eljáráshoz 
kapcsolódó műszaki ellenőri árajánlatok 
közül a legkedvezőbb Hordós Szilvia e.v. 
bruttó: 1.020.000,-Ft árajánlatát fogadta el.  
 

2023. december 18-án rendes  
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Bíráló Bizottság tagjai 
egyhangúan döntését elfogadta, és a Bíráló 
Bizottsági jegyzőkönyve alapján a kerékpá-
rút közbeszerzési eljárást eredményesnek 
nyilvánította. A képviselő-testület a legked-
vezőbb érvényes árajánlatot adó ALGÉP 
BAU Kft. és a HVT-BAU Kft. ajánlatát 
vizsgálta. A képviselő-testület az érvényes 
ajánlattevők közül az ALGÉP BAU Kft. 
ajánlattevőt hirdette ki nyertes ajánlattevő-
nek, tekintettel arra, hogy ajánlata érvényes, 
mert alakilag és tartalmilag is megfelel az 
ajánlattételi felhívásban és dokumentumok-
ban rögzített követelményeknek, valamint 
nettó: 139.660.922,-Ft ajánlata tartalmazta 
a legjobb ár-érték arányt megjelenítő szem-
pontokat.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy az 
MFP/ÖTIFB/2024/ÖTIK pályázati felhí-
vásra az önkormányzati tulajdonban lévő 
épületek felújítására a pályázat elkészítése 
és benyújtásra a Tempo- Consulting Kft. ár-
ajánlatát elfogadja, melyből 80.000 Ft + 
Áfa a pályázat benyújtását követően esedé-
kes és nyertes pályázat esetén az elnyert tá-
mogatás 3% -a + ÁFA, amely a pályázat 
támogatása esetén esedékes a 2024. évi 
költségvetés terhére fizetendő. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy az Önkor-
mányzat a Szigetbecse Községért 
Közalapítvány támogatásával indulni kíván 
a TOP_PLUSZ 3.1.3-23. kódszámú „Helyi 
humán fejlesztések” pályázaton. A Képvi-
selő-testület a pályázati felhívásban előírt 
kötelezettségek miatt úgy döntött, hogy a 

pályázatot konzorciumi együttműködés ke-
retében nyújtja be és megbízta a polgármes-
tert a konzorciumi megállapodás aláírására.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a TOP-
PLUSZ -3.3.2-21-PT1-2022-00013 
kódszámú orvosi rendelő felújítás és bőví-
tése Szigetbecse településen pályázati fel-
híváshoz kapcsolódó rehabilitációs 
szakmérnöki/ szakértői feladatok ellátására 
beérkezett árajánlatok közül a legkedve-
zőbb Boldis Betti e.v. bruttó: 475.000,-Ft 
árajánlatát fogadja el. A képviselő-testület 
felhatalmazta polgármestert a szerződés 
aláírására.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülte úgy határozott, hogy Szi-
getbecse község önkormányzat 2024. évi 
Közbeszerzési tervét elfogadja.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülte úgy határozott, hogy a Tóparti 
Óvoda és Minibölcsőde személyi feltétele-
inek megteremtése miatt 1 fő kisgyermek-
nevelő és 1 fő bölcsődei dajka 
álláspályázatot hirdet meg. A képviselő-tes-
tület felkérte a jegyzőt, hogy az álláspályá-
zatok közzétételéről gondoskodjon.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülte úgy határozott, hogy 2024. ja-
nuár 1. napjával létrehoz egy projekt 
asszisztensi álláshelyet a Szigetbecse Köz-
ség Önkormányzatánál.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a kizá-
rólagos önkormányzati tulajdonú 
Szigetbecse, Zöldfa u. 7. szám alatti ingat-
lant 2024. május 31. napjáig a tovább hir-
deti 23.000.000,- Ft összegért, és 
amennyiben vételi ajánlat érkezik, a pályá-
zati kiírást a képviselő testület felfüggeszti 
és a vételi ajánlatról rendkívüli ülés kereté-
ben 3 napon belül a képviselő-testület dönt.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülte elfogadta a jogszabályváltozá-
sok miatt szükséges változtatásokkal 
egységes szerkezetbe foglalt Szigetbecsei 
Tóparti Óvoda és Minibölcsőde Alapító ok-
iratának módosítását. A képviselő-testület 
felhatalmazta a jegyzőt, hogy gondoskod-
jon a változások törzskönyvi nyilvántar-
tásba történő bejelentéséről. 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete módosította a helyi közműve-
lődésről szóló 15/2023.(XII.19.) rendeletét.  
 

2024. január 8-án rendes  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a Sziget-
becse 2955 hrsz alatti ingatlanra érkezett 
vételi ajánlatot elfogadja, -mivel az meg-
egyezik a képviselő-testület 
117/2022.(XI.21.) döntésében meghatáro-
zott 2023. évre vonatkozó vételárral-, így az 
önkormányzat tulajdonát képező ingatlant 
15.666.720,-Ft vételáron értékesíti az elő-
vásárlási joggal rendelkező, jelenlegi bérlő 
részére.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a Sziget-
becse, Zöldfa u. 7. szám alatti ingatlanra 
érkezett vételi ajánlatot elfogadja, és az ön-
kormányzat tulajdonát képező ingatlant 
23.000.000,-Ft vételáron értékesíti. A kép-
viselő-testület felhatalmazta a polgármes-
tert az adásvételi szerződés aláírására. (az 
ajánlattevők később visszaléptek)  

 ***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a 
TOP_PLUSZ 3.1.3-23. kódszámú „Helyi 
humán fejlesztések” pályázattal kapcsolat-
ban a pályázatírási, pályázati dokumentum 
előkészítési és benyújtási feladatokra beér-
keztek az árajánlatok közül a leg- kedve-
zőbb árajánlatot adó Projekt Expert Kft. 
bruttó: 1.270.000,- Ft árajánlatát fogadja el. 
A képviselő- testület felhatalmazta a polgár-
mestert a szerződés aláírására.  
 

2024. január 15. rendes  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Szigetbecse Tóparti Óvoda 
és Minibölcsőde Szakmai Programját meg-
ismerte és elfogadta.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete mint fenntartó úgy határozott, 
hogy a Szigetbecse Tóparti Óvoda és Mini-
bölcsőde 7:00- 17:00 óra között tartson 
nyitva. A mini bölcsőde nyitva tartását a 
Szakmai Program is tartalmazza.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a Sziget-
becse Tóparti Óvoda és Minibölcsőde 
személyi állományába szükséges 1 fő böl-
csődei dajka képzésének költségét átvállalja 
a 2024. éves költségvetés terhére. 

Tájékoztatás 2023. december, 2024. január, február és 
március hónapban meghozott önkormányzati döntésekről
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Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta a bölcsődei térí-
tési díjakról szóló 1/2024. (I.17.) rendeletét.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta a bölcsődei étke-
zési térítési díjakról szóló 2/2024. (I.19.) 
rendeletét.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 3/2024.(I.16.) rendeletével 
módosította a 2023. évi szociális célú tüze-
lőanyag juttatásának szabályairól szóló 
11/2023.(X.30.) rendeletét.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta a polgármester 2024. 
évre vonatkozó szabadságolási ütemtervét.  

***  
A képviselő-testület úgy határozott, hogy is-
mételten közzéteszi a háziorvosi álláspályá-
zatot, figyelemmel arra, hogy a korábbi 
pályázat határideje eredménytelenül telt el. 
A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy 
gondoskodjon az álláspályázat folyamatos 
megjelentetéséről az eredményesség érde-
kében.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete hozzájárult a Szigetbecsei 
Közös Önkormányzati Hivatal nyitvatartási 
idejének módosításához úgy, hogy 2024. 
február 1-től a Hivatal hétfő: 8.00-17.00, 
csütörtökön: 8.00- 16.00, péntek: 8.00-
12.30-ig tartson nyitva.  
 

2024. január 29-én rendes  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy az 
EKR002367462023 azonosítószámú „or-
vosi rendelő felújítása és bővítése” közbe-
szerzési eljárást a pályázati kiírás szerint 
megindítja.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Szigetbecsei Tóparti Óvoda 
és Minibölcsőde 2024. évi költségvetését 
127.989.793,-Ft főösszeggel elfogadta.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 4/2024.(II.8.) rendeletével 
módosította a települési támogatás meg-
állapításának, kifizetésének, folyósításának, 
valamint felhasználás ellenőrzésének sza-
bályairól szóló 9/2023.(VIII.25.) rendeletét.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta Szigetbecse 2024. 
évi Közművelődési Programtervét.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy Fövényi 

Sándor költő „ A hetedik ösvény” című ver-
seskötetének kiadását 50.000,-Ft összeggel 
támogatja a 2024. évi költségvetés terhére.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a 2321 Szi-
getbecse, Zöldfa u. 7. szám alatti 
önkormányzati ingatlan pályázati kiírását 
ismételten közzéteszi, figyelemmel arra, 
hogy vevőjelöltek az ingatlan vásárlástól 
visszaléptek.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Református Dunamenti Kis-
térségi Diakónia Majosházai Hospice Ház 
kérelmét megtárgyalta, és úgy döntött, hogy 
200.000,-Ft támo- gatást biztosít a 2024. évi 
költségvetés terhére.  

***  
 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 
2011.évi CLXXIX. tv. 80.§ (2) bekezdése 
szerint felülvizsgálta a Szigetbecse Község 
Önkormányzat és a Szigetbecsei Német 
Nemzetiségi Önkormányzat között 
2023.01.31-én létrejött együttműködési 
megállapodást (Közigazgatási szerződés) és 
annak változatlan formában történő fenntar-
tásáról határozott.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a pályáza-
ton elnyert 65 erdei m3 szociális tűzifa 
kerüljön kiosztásra a jogosult 40 fő kérel-
mező között.  

***  
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a pá-
lyázati keretből nem jogosult 3 fő kérel-
mező részére fejenként 1,5 erdei m3 tűzifát 
biztosít a saját forrásból vásárolt tűzifa ter-
hére.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a kitüntetések adományozásá-
nak rendjéről szóló 5/2004. (III. 16.) számú 
rendelete 4. §.-a alapján úgy határozott, 
hogy 2024. évben a „Szigetbecséért kitün-
tetést” Csoba Attiláné részére ado-
mányozza.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a kitüntetések adományozásá-
nak rendjéről szóló 5/2004. (III. 16.) számú 
rendelete 4. §.-a alapján úgy határozott, 
hogy 2024. évben a „Szigetbecse szolgála-
táért” emlékplakett díjat Kausitz Károlyné 
részére adományozza.  
 

2024. február 12. rendes  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a 2321 Szi-

getbecse, Makádi út 71. szám alatti (599/6 
hrsz.-ú) épületet meg kívánja vásárolni 
2.500.000,- Ft vételárért a 2024. évi költ-
ségvetés terhére. A képviselő-testület az 
adásvételi szerződés elkészítésével dr. Ha-
raszti Lajos ügyvédet bízta meg. A képvi-
selő - testület felhatalmazta a polgármestert 
az adásvételi szerződés aláírására.  
 

2024. február 26-án rendes  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta az Önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló 6/2024. 
(II.27.) rendeletét.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta a Szigetbecsei 
Közös Önkormányzati Hivatalnál foglal-
koztatott köztisztviselők illetményalapjá-
nak, valamint illetmény kiegészítésének 
megállapításáról szóló 5/2024. (II.27.) ren-
deletét.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a Ráckeve 
Város Önkormányzatával kötött Bölcsődei 
együtt működési megállapodást a bölcsődei 
feladatok ellátására a megállapodás V.3. 
pontja szerint 2024. augusztus 31. napjával 
felmondja. A képviselő-testület felhatal-
mazta a jegyzőt, hogy a döntésről tájékoz-
tassa Ráckeve Város Önkormányzatát.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta az étkezési térítési 
díjakról szóló 7/2024. (III.11.) rendeletét, 
amely 2024. április 1. napjától alkalma-
zandó. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Szigetbecsei Tóparti Óvoda 
nyári zárva tartását 2024. június 24. - 
2024.július 19. napjáig elrendeli.  

***  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy az 
1/2024.(I.8.) határozatban foglaltakat 2024. 
április 30-ig tartja fenn. Amennyiben a fenti 
határidő alatt az adásvételi szerződés meg-
kötésére nem kerül sor, a képviselő-testület 
az elővásárlásra jogosult bérlő részére a 
Szigetbecse, 2955 hrsz-ú ingatlan 2024. év 
1. félévre esedékes bérleti díját kiszám-
lázza.  
Továbbá a képviselő-testület úgy határozott, 
hogy amennyiben az adásvételi szerződés 
megkötésére 2024. május 1-jét követően 
kerül sor, az ingatlan vételáráért a képvi-
selő-testület 160/2023.(XI.27.) határozata 
szerinti 91.440,-Ft/m2 vételárat kell bérlő-
vevőnek megfizetnie. 
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Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete tulajdonosok kérelmét támo-
gatta, és elfogadta a 2321 Szigetbecse, 
Fazekas M. u. 27. szám alatti ingatlanból ki-
alakított és térítésmentesen felajánlott Szi-
getbecse 641/3 hrsz.-ú (91 m2 terület 
nagyságú) magánutat közút kialakítása cél-
jából. A képviselő-testület a Szigetbecse 
641/3 hrsz.-ú (91 m2 terület nagyságú) ma-
gánút névértékét 1.000,-Ft/m2 összegben 
határozta meg. A képviselő testület a szer-
ződés elkészítésével dr. Haraszti Lajos 
ügyvédet bízta meg. A képviselő testület 
fel- hatalmazta a polgármestert a szerződés 
aláírására.  

2024. március 13-án rendkívüli  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy megbízza 
az Algép Bau Kft.-t a Szigetbecse Holt-
ágba dőlt 12 db fa kiemelése és eltávolítása 
munka elvégzésére : 480.000,-Ft+Áfa ösz-
szegért, és a keletkezett faanyagért. A kép-
viselő-testület úgy határozott, hogy a 
vállalkozói díj összege a Környezetvédelmi 
Alapból kerüljön kifizetésre. A képviselő 
testület felhatalmazta a polgármestert a vál-
lalkozási szerződés aláírására. 
 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 8/2024.(III.13.) rendeleté-

vel módosította a települési támogatás 
megállapításának, kifizetésének, folyósítá-
sának, valamint felhasználás ellenőrzésé-
nek szabályairól szóló 9/2023.(VIII.25.) 
rendeletét.  

***  
A fentiekből is jól látszik, hogy a képviselő-
testület és a hivatal dolgozói folyamatosan 
azon munkálkodnak, hogy településünk fej-
lődjön, szépüljön.  

 
Csománé dr. Dreska Hajnalka  

aljegyző 
Szigetbecsei Közös Önkormányzati  

Hivatal

Az elmúlt 
időszak-
ban több 

bejelentés érke-
zett a település 
területén elszapo-
rodott rág csálók 
miatt, amelyek 
károkat okoztak 
a kertekben a 
megtermelt zöld-
ségekben, gyü-
m ö l c s ö k b e n , 
lakóépületekben. 
A patkányok - 

ahogyan a szúnyogok vagy a csótányok - teljesen sehol sem irtha-
tók ki, alkalmazkodóképességük következtében szinte bárhol ké-
pesek megélni. A törekvések mindenhol az elszaporodás 
megakadályozására irányulnak, hogy a rágcsálók ne rontsák a 
lakók közérzetét és ne okozhassanak közegészségügyi problémát. 
Ennek feltétele, hogy számuk ne érje el a kritikusnak tartott kü-
szöbértéket: az adott település lélekszámát. 

Kinek a kötelessége a rágcsálók elleni védekezés magán- il-
letve közterületen? 

Magánterületen: A rágcsálók irtása az adott terület tulaj-
donosának/kezelőjének kötelessége, melyhez kártevőirtó szak-
ember segítségét is igénybe veheti! A kötelezettséget a fertőző 
betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges jár-
ványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet ha-
tározza meg. A védekezési kötelezettség csak lakott területen áll 
fenn. A rendelet 36. §-a szerint „Az egészségügyi kártevők elleni 
védekezésről, a költségek fedezéséről, valamint a szükséges rend-
szabályok és eljárások végrehajtásáról az érintett terület vagy épü-
let tulajdonosa (bérlője, használója, kezelője), illetőleg a 
gazdálkodó szerv vezetője vagy üzemeltetője (a továbbiakban 
együtt: fenntartója) köteles gondoskodni.” A fenntartó a védeke-
zéshez kártevőirtó szakvállalkozás segítségét veheti igénybe. 

Közterületen: A közterület kezelőjének, fenntartójának (a 
települési önkormányzatnak) a feladata a rágcsálók irtása. A 
kötelezettséget a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 5. pontja, illetve 
az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 153. § (1) b) 
pontja írja elő. 

Sok esetben a rágcsálók (különösen a patkányok) közterületen 
és magánterületeken való előfordulása egymással szorosan össze-
függ. A védekezést tehát összehangoltan célszerű végrehajtani. „A 
patkányok nem nálunk, hanem a szomszédban tanyáznak” - 
idézem az ügyfelektől gyakran hallott mondatot, érzékeltetve 
ezzel: sokan elhárítják a rágcsálóirtás felelősségét, holott az 
csak akkor lehet hatékony, ha azt egy utca minden házában el-
végzik. 

Jancsó Emőke jegyző

Lakossági felhívás rágcsálók elleni közös védekezésre 
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VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
Az Európai Parlamenti Képviselők, a helyi önkormányzati képviselők 

és polgármesterek, valamint nemzetiségi képviselők 2024. évi  
általános választásával kapcsolatban

A Szigetbecsei Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) vezetőjeként a 2024. június 9. napjára kitűzött helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásával kapcsolatban a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény alapján az alábbi választási 

tájékoztatót adom ki: 

Sulyok Tamás köztársasági elnök 
2024. június 9-ére tűzte ki az Európai 
Parlament tagjainak és a helyi önkor-

mányzati képviselők és polgármesterek ál-
talános választásának időpontját. A jelölő 
szervezetek a mai naptól kérhetik nyilván-
tartásba vételüket a júniusi általános válasz-
tásokra a területi és a fővárosi választási 
bizottságoknál, valamint a Nemzeti Vá-
lasztási Bizottságnál. Az idei választások 
különlegessége, hogy a június 9-i voksolá-
son egy napon, közös eljárásban kerülnek 
megválasztásra az európai parlamenti kép-
viselők, az önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön-
kormányzatok képviselői. Az öt évvel ez-
előtt megválasztott, jelenleg is hivatalban 
lévő önkormányzati képviselők és telepü-
lésvezetők megbízatása nem szűnik meg a 
mostani választással, az 2024. október 1-
jéig tart. 

A választással kapcsolatos legfonto-
sabb határnapok a következők: A válasz-
tópolgárok számára 2024. április 4-étől 

válik elérhetővé a választásokkal kapcso-
latos kérelmek benyújtása, úgy, mint átje-
lentkezési kérelem, mozgóurna iránti 
kérelem, továbbá az EP-választás tekinte-
tében külképviseleti szavazás iránti kére-
lem. Az EP-, önkormányzati és nemzetiségi 
önkormányzati választás kampánya 2024. 
április 20-án kezdődik meg. A jelölő szer-
vezetek és a jelöltté válni kívánó választó-
polgárok ettől a naptól kezdve gyűjthetik a 
jelöltséghez szükséges ajánlásokat (2024. 
május 6. 16:00 óráig). Az európai uniós ál-
lampolgárok 2024. május 24-én 16 óráig 
kérhetik felvételüket a névjegyzékbe, 
amennyiben az Európai Parlament magyar 
képviselőire szeretnének szavazni. A magu-
kat a 13 magyarországi nemzetiség valame-
lyikéhez tartozónak valló választópolgárok 
2024. május 31-én 16 óráig kérhetik felvé-
telüket a nemzetiségi névjegyzékbe, hogy 
szavazhassanak a nemzetiségi önkormány-
zati képviselők választásán. Azok a magyar 
állampolgárok, akik sem Magyarországon, 
sem az Európai Unió más tagállamában 

nem rendelkeznek lakcímmel, legkésőbb 
2024. május 15-én 16 óráig kérhetik név-
jegyzékbe vételüket, és sikeres regisztráci-
ójukat követően levélben szavazhatnak. 

A választással kapcsolatos valamennyi 
kérelem benyújtható a https://www.valasz-
tas.hu/ugyintezes internetes aloldalon, il-
letve személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján bármelyik helyi vá-
lasztási irodában. 

Fogyatékossággal élő választópolgá-
rok segítése: 

2024. április 02-ig benyújtott kérelemre 
Braille-írással készült értesítőt küld a Nem-
zeti Választási Iroda. 2024. április 02-ig be-
nyújtott kérelemre könnyített tájékoztatót 
küld a Nemzeti Választási Iroda. 2024. 
május 31-ig braille-írásos szavazósablon 
igénylése. 

  
Választópolgároknak: 
2024. április 06-tól lehet a szavazóköri 

névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket be-
nyújtani (átjelentkezési, mozgóurna). 2024. 

Tisztelt Adózók! Felhívom szíves fi-
gyelmüket, hogy a postai költségek 
csökkentése érdekében a 2022-es adó-

évtől kezdődően a fizetendő adókról szóló 
értesítés egy alkalommal kerül kiküldésre. 
A február hónap végén, illetve március elején 
kiküldött fizetési értesítés tartalmazni fogja 
a magánszemélyek kommunális adója, az 
építményadó, a telekadó tekintetében a 

2024. év I. félévi és a II. félévi befizetéshez 
szükséges készpénz-átutalási megbízáso-
kat (csekkeket). Iparűzési adó tekintetében 
a vállalkozók, vállalkozások elektronikus 
úton a II. félévi adóról augusztus végén, 
szeptember elején is kapnak értesítést, 
mert a 2023. évi iparűzési adóbevallás be-
nyújtása és feldolgozása után kerül előírásra 
a szeptember 15-ig esedékes adóelőleg. Ma-

gánszemélyek kizárólag egyszer kapnak ér-
tesítést, ezért kérem, szíveskedjenek figyel-
met fordítani a II. félévi adófizetési 
kötelezettség teljesítéséhez szükséges csekk 
megőrzésére, melyet majd szeptember 16. 
határidővel kell befizetni. 

Együttműködésüket köszönöm! 
Csománé dr. Dreska Hajnalka  

aljegyző 

Helyi adókötelezettség teljesítésével kapcsolatos változásokról
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április16-ig a Nemzeti Választási Iroda 
megküldi a választópolgároknak az értesítőt 
a névjegyzékbe vételről (annak, aki 2024. 
április 3-án szerepel a névjegyzékben). 

 
Polgármester, képviselő és nemzeti-

ségi jelölteknek szóló határidők: 
2024. április 04-én a Helyi Választási 

Iroda vezetője határozatban állapítja meg az 
ajánlások számát. 2024. április 20-tól a 
Helyi Választási Iroda adja át az igényelt 
mennyiségű ajánlóívet a jelöltként indulni 
szándékozó választópolgár részére.  

 
Jelölteknek szóló tájékoztatás:  
A jelöltállítás 
A Nemzeti Választási Iroda (NVI) a 

2024. évi helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek júniusi választására ké-
szülve elkészítette tájékoztató anyagát a je-
löltek és jelölő szervezetek számára. A 
217-es választási füzet a helyi választáso-
kat érintő legfontosabb szabályokat tar-
talmazza, amely segíti az önkormányzati 
választáson indulni szándékozó jelölteket és 
jelölő szervezeteket. (A választási füzet a 
www.valasztas.hu, valamint a www.sziget-
becse.hu oldalon megtekinthető.) Az a vá-
lasztópolgár ajánlhat jelöltet, aki a 
választáson a választókerületben választó-
joggal rendelkezik. Jelöltet ajánlani ajánló-
íven lehet. Egy választópolgár több jelöltet 
is ajánlhat. Egy választópolgár egy jelöltet 
csak egy ajánlással támogathat, a további 
ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem 
vonható vissza. A jelöltet az ajánlóívek át-
adásával kell bejelenteni a nyilvántartásba 
vételére illetékes választási bizottságnál.  

Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, 
akit az adott választókerület választópolgá-
rainak legalább 1%-a hivatalos ajánlóíven 
jelöltnek ajánlott, és a Helyi Választási Bi-
zottság – ezen ajánlóívek és a jogszabály-
ban előírt dokumentum alapján – 
nyilvántartásba vett. Polgármesterjelölt az, 
akit a település választópolgárainak leg-
alább 3%-a hivatalos ajánlóíven jelöltnek 
ajánlott és a Helyi Választási Bizottság – 
ezen ajánlóívek és a jogszabályban előírt 
dokumentum alapján – nyilvántartásba vett. 
Az egyéni listás jelölt, valamint a polgár-
mesterjelölt állításához szükséges ajánlások 
számát a helyi választási iroda vezetője ál-
lapítja meg 2024. április 4-én.  

A választási iroda az igénylését köve-
tően haladéktalanul, de legkorábban a sza-
vazást megelőző ötvenedik napon (2024. 
április 20-án) adja át az igénylő vagy a je-
löltként indulni szándékozó választópolgár 
részére az általa igényelt mennyiségű aján-
lóívet. Az egyéni listás és az egyéni válasz-
tókerületi jelöltet és a polgármesterjelöltet 

legkésőbb a szavazást megelőző harminc-
negyedik napon (2024. május 6-án) 16:00 
óráig kell bejelenteni. 

 
Az ajánlóívek igénylése 
Ajánlóívet a választás kitűzését köve-

tően a független jelöltként indulni kívánó 
választópolgár, illetve a területi választási 
bizottság/Nemzeti Választási Bizottság által 
jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szer-
vezet – a képviseletére jogosult személy 
útján – igényelhet. Az igény bejelentésére 
a jogszabályban meghatározott, később el-
érhető A4 jelű formanyomtatvány szolgál, 
amelyet az indulás helye szerinti választási 
irodában bárki, meghatalmazás nélkül lead-
hat. 

 
Az ajánlóívek átvétele 
A választási iroda legkorábban a sza-

vazást megelőző ötvenedik napon (2024 
április 20.) 8.00 és 16.00 óra között adja 
át az igényelt mennyiségű ajánlóívet az 
igénylőnek. 

Ezt követően az ajánlóívek igénylésére 
és átvételére munkanapokon hivatali időben 
van lehetőség. 

A Szigetbecsei HVI 2024. április 20-án 
8 óra és 16 óra között ügyeletet tart. A vá-
lasztással kapcsolatos további információk 
a www.valasztas.hu honlapon, illetőleg 
helyi információk a www.szigetbecse.hu lin-
ken érhetőek el. 

A 2024. évi nemzetiségi önkormány-
zati képviselők választásával kapcsolatos 
tudnivalókról 

A Szigetbecsei Helyi Választási Iroda 
Magyarország Alaptörvénye, a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
(továbbiakban Ve.), valamint a nemzeti-
ségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 
törvény (továbbiakban: Nektv) alapján el-
készítette a nemzetiségi választási tájékoz-
tatót. Nemzetiségi önkormányzati 
képviselők általános választását a Nem-
zeti Választási Bizottság a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek 
általános választásának napjára, 2024. 
június 9-ére tűzte ki. A települési nemze-
tiségi önkormányzati képviselők választását 
ki kell tűzni, ha a településen az adott nem-
zetiséghez tartozó személyek száma - a leg-
utolsó népszámlálásnak az adott 
nemzetiséghez tartozásra vonatkozó kérdé-
seire nyújtott adatszolgáltatás nemzeti-
ségenként összesített adatai szerint - a 25 
főt eléri. (Szigetbecse 2022. évi népszám-
lálás: 122 fő német nemzetiséghez tarto-
zónak vallotta magát) 

A területi nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választását ki kell tűzni, ha a fő-
városban, megyében kitűzött települési vá-

lasztások száma legalább tíz. A települési 
nemzetiségi önkormányzati képviselő jelö-
léséhez a nemzetiségi névjegyzékben a vá-
lasztás kitűzésének napján szereplő 
választópolgárok öt százalékának, de leg-
alább öt választópolgárnak az ajánlása 
szükséges. Nemzetiségi választópolgárként 
azt a választópolgárt kell felvenni a szava-
zóköri névjegyzékbe, aki legkésőbb 2024. 
május 31. 16.00 óráig benyújtott kérelme 
alapján szerepel nemzetiségi választópol-
gárként a központi névjegyzékben. 

 
A VE 255.§ (3)-(4) 
(3) A Nemzeti Választási Iroda 
a) az ajánlóív átadásával egyidejűleg, 
b) a jelölő szervezet kérésére a szava-

zást megelőző harmincnyolcadik (2024. 
május 2.) és tizenharmadik napon (2024. 
május 31.), a 89. § (1) bekezdése szerint az 
adatai kiadását megtiltó választópolgárok 
adatainak kivételével ingyenesen átadja a 
jelölő szervezetként jogerősen nyilvántar-
tásba vett országos nemzetiségi önkor-
mányzat számára a központi névjegyzékben 
az országgyűlési képviselők választására is 
kiterjedő hatállyal a nemzetiség választó-
polgáraként szereplő választópolgárok 
nevét, lakcímét, életkorát és nemét. 

(4) A (3) bekezdés a) pontja szerinti 
adatszolgáltatás adatait kizárólag az ajánlá-
sok gyűjtése, a (3) bekezdés b) pontja sze-
rinti adatszolgáltatás adatait kizárólag 
közvetlen politikai kampány céljára lehet 
felhasználni. Az adatszolgáltatás adatainak 
kezelésére a 155. §-ban és a 218. § (2) be-
kezdés d) pontjában foglalt rendelkezéseket 
is alkalmazni kell. 

 Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, 
hogy amennyiben valamelyik nemzetiség-
hez tartozónak érzi magát és részt kíván 
venni a nemzetiségi választáson, legkésőbb 
2024. május 31-ig kérje felvételét az adott 
nemzetiség névjegyzékébe. Amennyiben 
előzőekben már kérte a névjegyzékbe véte-
lét és azt nem vonta vissza, úgy azt nem 
szükséges ismételten megtennie, amennyi-
ben mégis kéri a felvételét a névjegyzékbe 
a rendszer automatikusan elutasítja a ké-
relmet. 

 
Szigetbecsei Helyi Választási Iroda ve-

zetőjének elérhetőségei: 
Jancsó Emőke Helyi Választási Irodave-

zető 
Postacím: 2321 Szigetbecse, Petőfi utca 

34. 
Telefon: +36-70-606-7809 
e-mail: jegyzo@szigetbecse.hu 
A Szigetbecsei Helyi Választási Iroda 

vezetőjének határozatai a www.szigetbe-
cse.hu oldalon megtekinthetőek. 
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Tisztelt Felhasználónk! 
 
Felhívjuk figyelmüket, hogy a DAKÖV Kft. március hónap-
tól megkezdi a 2024 évi ütemezett éves leolvasásokat. 
 
A vízmérők leolvasásának feltétele, hogy a vízmérő aknák hoz-
záférhetőek, tiszták legyenek, az aknába való lejutáshoz létra, 
hágcsó megfelelő minőségben be legyen építve. Kérjük ellen-
őrizzék vízmérőaknáikat és szükség esetén takarítsák ki, pakol-
ják ki őket! 
 
A vízmérőhöz való hozzáférés biztosítása, az aknák karbantar-
tása, a vízmérők havonkénti ellenőrzése a felhasználók feladata 
a vonatkozó alábbi Kormányrendelet szerint: 
 
58/2013.(II.27.) 70. § (2): „A felhasználó részéről szerződés-
szegésnek minősül, ha 
e) a fogyasztásmérő ellenőrzését, a hibás fogyasztásmérő javí-
tását, hitelesítési vagy egyéb okból történő cseréjét, vagy a fo-
gyasztásmérő leolvasását a szerződésben előírtak szerint a 

víziközmű-szolgáltató részére nem teszi lehetővé, vagy  
– ha erre jogszabály vagy megállapodás a felhasználót kötelezi 
– ezek javításáról vagy a cseréjéről, továbbá a vízmérési hely 
karbantartásáról, a fogyasztásmérő elfagyás elleni védelméről 
nem gondoskodik.” 
Felhívjuk figyelmüket, hogy az éves leolvasáson kívül a víz-
mérő ellenőrzése a felhasználó feladata és felelőssége! 
 
Amennyiben nagyobb fogyasztást rögzítenek és tényleges fo-
gyasztásról készült számlát szeretnének kapni, az alábbi elér-
hetőségeken tudják eljuttatni a mérőállást Társaságunkhoz, 
minden hónap 20-25-e között. 
 
Web: www.dakov.hu 
Call center: 06/21-222-8081 
 
Köszönjük szíves együttműködését. 
 
Tisztelettel: 

DAKÖV Kft. 
ügyfélszolgálata

HIRDETÉS  
Szigetbecsén, a Ráckevei Duna-ághoz nagyon közel a 
Réti útról jól megközelíthető, csendes és nagyon szép he-
lyen, 12346 m2 városközpont belterületi terület egyben 
eladó. 2321 Szigetbecse 830-as Hrsz-ú 10 db lakótelek és 
magánút.  
 
Infrastruktúra (víz, csatorna, villany, gáz) a terület mellett 
kiépített. Szennyvíz befogadó nyilatkozat van. A magánút 
önkormányzati kezelésbe adása kérelemmel történhet, 
semmilyen kötelezettség nincs.  
 
Ár: 12 600 Ft/m2 

 
Elérhetőségek: +36 20 9569 981 
mfuloproza@gmail.com 

Ráckevei Üzemigazgatóság ügyfélszolgálati  
fiókirodája  

(víz és csatorna) 
 

HIBABEJELENTÉS telefonon ivóvíz szolgáltatás és 
szennyvízelvezetés és -tisztítással kapcsolatban: 

 
+36-24-519-370 és +36-24-519-380
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MEGHÍVÓ buszkirándulásra -  
Közösségépítő Kultúránk Program 
A program támogatója a Nemzeti Művelődési Intézet.  
Cél: Kaposmérő, Kassai-völgy.  
Időpont: 2024. május 24. péntek. Ára: 2500,- Ft.  
Jelentkezni lehet: kulturkoz@szigetbecse.hu, 24-789236

MEGHÍVÓ ismeretterjesztő előadásra  
a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárba 2024. április 25-én 
17 órára. A 75 perces ismeretterjesztő előadás témája „Ferenc József 
és Erzsébet királyné magyarországi utazásai” (betegség esetén a 
Csendőrség 19. sz.-i története lesz)  
 
Petőfi Kulturális Program - Múzeum a Közösségeknél  
alprogram

Kedves Támogatók! 
Nagyon köszönjük, hogy adójuk 1%-val támogatást nyújtottak a tavalyi évben 
is alapítványunknak! Az Önök adománya nagyban hozzájárul a munkánkhoz és 
segít abban, hogy továbbra is támogathassuk Szigetbecse közösségi életét, a köz-
ség fejlődését. 

Az ilyen nagylelkű adományok nélkülözhetetlenek számunkra, és hálásak vagyunk minden támoga-
tásért. Minden forint számít, és hozzájárul a közösségünk szebb és jobb jövöjéhez. 
Reméljük, hogy továbbra is számíthatunk az Önök támogatására.  
Szigetbecse Községért Közalapítvány nevében  Riedl Béla elnök

MEGHÍVÓ ismeretterjesztő előadásra  
a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárba 2024. május 30. 
csütörtök 17 órára. Az előadás címe: „A fehér barátok – A Pálos ol-
vasókönyv vetített képes bemutatója irodalmi idézetekkel” (14 
éves kortól) Az egyetlen magyar alapítású és máig létező férfi szer-
zetesrend csaknem 800 éves történetébe nyújt betekintést az Országos 
Széchényi Könyvtár gyűjteményében őrzött képekkel, kódexrészle-
tekkel és kéziratokkal is illusztrált előadása. A „Pálos olvasókönyv” 
című, az OSZK és a rend közös kiadásában megjelent irodalmi anto-
lógiát a szerző, Sudár Annamária mutatja be, miközben részletek is 
elhangoznak pálos vonatkozású irodalmi művekből – köztük Ányos 
Pál verséből is, amelyben kalapos királynak nevezte II. Józsefet, és a 
középkorból ránk maradt legszebben díszített magyar nyelvű kézirat-
ból, az OSZK állományának becses kincséből, a Festetics-kódexből. 
 
Petőfi Kulturális Program - Olvasó Családok alprogram
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2024. április. 18.-án,csütörtökön, 1630 - 1800 óráig ismerkedési délutánt tartunk 

az érdeklődő jövendőbeli kiscsoportosoknak és szüleiknek a 
Szigetbecsei Tóparti Óvodában.  

Szigetbecse, Petőfi Sándor u.23. 
 

Program:  

 Ismerkedés egymással    

 Az óvoda épületének megismerése 

 Mese –Dalolás - Barkácsolás 

 Közös játék 
 

Sok szeretettel várunk mindenkit családias hangulatú délutánunkra! 

  Katica csoport óvodapedagógusa: Bozókiné Varga Gabriella  

ÓVODAI BEIRATKOZÁS  
Szigetbecsei Tóparti Óvodába 
„Egy, kettő, három, négy, te kis cipő hová mégy? 

                           Kipp, kopp kopogok, óvodába indulok.” 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy az Óvodai beíratás a 2024/2025-ös nevelési 
évre az alábbi időpontokban lesz. 

2024. április 23. (kedd)  900 - 1700 óráig 

2024. április 24. (szerda)  900 – 1600 óráig 

2024. április 25. (csütörtök)    900 - 1700 óráig 

Helyszín: Szigetbecsei Tóparti Óvoda és Minibölcsőde  
2321. Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 23. 

Az Óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

 Kitöltött óvodai felvételi kérelem és szülői felügyeleti nyilatkozat  
(letölthető Szigetbecse honlapjáról és kérhető az óvodából is.) 

 A gyermek Születési anyakönyvi kivonata 
 A gyermek TAJ kártyája 
 A gyermek személyazonosító igazolványa, lakcímkártyája 
 A szülő /gondviselő/ személyazonosító igazolványa, lakcím kártyája 
 A gyermek oltási könyve 

Kötelező azoknak az óvodaköteles gyerekeknek a beíratása, akik 2024. augusztus 
31-ig betöltik a 3. életévüket! 

Azok a gyerekek is jogosultak részt venni az óvodai nevelésben, szabad férőhely esetén, akik a jogviszony 
megkezdésére kapott naptól számítva hat hónapon belül töltik be a 3. életévüket. 

2021. szeptember 1.-je után születetteket előjegyzésbe vesszük, felvételük szabad óvodai férőhelyek esetén 
lehetségesek. 

      Schneckné Bukovszky Judit 
       főigazgató 

Képzőművészeti tábor indítását 
tervezzük Szigetbecsén  

a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyv-
tárban. A tábor megfelelő mennyiségű je-
lentkező esetén indul. Jelentkezési határidő: 
2024. május 30.

A tábor vezetőjének, Agárdi Gabi festő, 
grafikusnak a tervei: 

„Szigetbecsei 3 napos nyári szaktábor lehet-
séges témái: 1. Épületek a tájban. Konstruktív, 
dekoratív képmegfogalmazási variációk sza-
badon. 2. Grafikai technikák: monotípia vagy 
linómetszés. 3. Külső- és a belső tér viszonya 
monokróm, vagy színes ábrázolásban. 4. Plein 
air festés: tükröződések, reflexek, erőteljes 
fény- árnyék kontraszt. 5. Tárgycsoport nyitott 
térben monokróm, vagy színes festéssel. 

A fenti programok az időjáráshoz és a csoport 
igényeihez igazodnak. Minden résztvevő a 
saját kitűzött céljának és tudásszintjének 
megfelelően egyéni útmutatásban és sze-
mélyre szabott korrekcióban részesül. Java-
solt rajzeszközök: ceruza, kréta, szén. A festés 
technikája szabadon választható: akvarell, 
tempera, tus, pasztell, akril, olaj. A tábor el-
sődleges célja, hogy az alkotók a zárt és tá-
gabb térben fellelhető természetes és 
mesterséges formákat, térbeli jelenségeket, 
tónusos, monokróm és színes keverési tech-
nikák alkalmazásával ábrázolják. Lesznek 
napi javasolt témák, feladatok, de az alkotó 
szabadon választhatja meg témáit, tárgyait. 
Igény szerint tervezem továbbá 1 képzőmű-
vészeti témájú film/dokumentumfilm meg-
tekintését, vagy előadást tartok egy adott 
témában, szakmai konzultációval egybekö-
tötten.” 

Időpont: 2024. augusztus 2-3-4. A foglalko-
zás 9-16 óráig tart, közben rövid ebédszünet 
(saját vagy rendelés alapján). A 3 napos fog-
lalkozás díja 30.000 Ft/fő, mely tartalmazza 
az alkotáshoz szükséges anyagokat és az ok-
tatás költségét. Jelentkezni 14 éves kortól 
100 éves korig lehet. Minimum létszám 8 fő, 
maximális 15 fő. 

Jelentkezni lehet: kulturkoz@szigetbecse.hu



Édesanyám 1932. november 7-én született 
Budapesten. 4 éves koráig menhelyen ne-
velkedett. A szigetbecsei Magasitz Nándor 
és felesége vették magukhoz, hogy cseléd-
nek neveljék. A mai Honvéd utca elején, 
egy hosszú parasztházban laktak. A 6 elemi 
iskolát Ráckevén járta ki, ahova naponta 
gyalog járt fel - még télen is. A nevelőszü-
lők önellátók voltak, a földjükön dolgoz-
tak. Ezt a földet a nevelőapa az államtól 
kapta, mint az első világháborút kiszolgált 
katona. Kukoricát is vetettek, jószágot is 
tartottak. Amit tudtak, megtermeltek, vi-
szont pénzük nem volt. Amikor a kis Mar-
git 6 éves lett, egy ráckevei lakostól tanulta 
meg a csuhéfonást. Hetente kellett egy láb-
törlőt készítenie, melyeket a ráckevei pia-
con adtak el, abból lett egy nagyon kis 
pénzük a boltban megvásárolható termé-
kekre pl. cukorra, ecetre. Amíg a nevelő-
szülőknél élt, folyamatosan készítette a 
csuhétárgyakat. A szülők nemcsak a rácke-
vei, hanem időnként a csepeli piacra is el-
vitték árusítani a termékeket.  

A kukoricát maguk dolgozták fel. A be-
érett kukoricát kézzel szedték, levelestől, 
fosztatlanul. Parasztkocsival hordták haza az 
udvarra. Este megfosztották és az udvaron 
álló góréba rakták be száradni a kukorica-
csöveket. A csuhélevelet széttúrták, hogy 
száradjon. Egy hétig is eltartott ez a munka: 
nappal szedés, este fosztás. A levelet for-
gatni kellett, hogy száradjon és ne rohadjon 
meg. Szárítás után behordták a levelet a fé-
szerbe, ahol ott állt a hideg bejöttéig. Télen, 
amikor leesett a hó, feldolgozták. Először 
megpucolták: levették a torzsát és a külső, 
barna leveleket. Ezek később alomként szol-
gáltak az állatok alatt. A köztes levélből ké-
szült a lábtörlő. A legbelső, fehér levelekből 
pedig a szatyrokat fonta.  

 12 éves korában kezdett dolgozni Szi-
getbecsén az Állami Gazdaságban. 16 éves 
volt, amikor bentlakásos mezőgazdasági is-
kolába küldték tanulni a gazdaság által. 
Amikor elvégezte, visszament az Állami 
Gazdaságba és brigádvezetőnek nevezték 
ki. Ott dolgozott, míg 1954-ben férjhez nem 
ment Schvarczenberger Imréhez, aki 17 
évesen és 8 naposan a legfiatalabb szigetbe-
csei volt, akit 1945. január 3-án „málenkij 

robotra” vittek. Édesapjának éppen törött 
volt a lába és helyette a legidősebb fiúgyer-
meket, Imrét vitték el 3 napi élelemmel és 
meleg ruhával 3 napos munkára, amiből 
végül 5 év lett. 5 testvére volt, közülük a 
legfiatalabb akkor még meg sem született. 
Novi Dombaszban, egy bányában dolgo-
zott. A lágerben sokan voltak. 800 km-re 
volt a legközelebbi település. Az oroszok-
nak sem volt mit enni. Legfőbb ételük a 
marharépa volt. Az utolsó transzporttal in-
dult haza. Mire Novi Dombaszból hazajött, 
családi házukat elvették, így apai nagyma-
májához, Schvarczenberger Istvánnéhoz 
költözött. / Ennek a háznak az elején volt 
egy felirat: „Gott mi dunc” (Gott mit uns), 
vagyis Isten velünk. Később ez a ház lett a 
paplak, ma Gyenes-házként ismerjük. / Még 
a táborban, egy levélből tudta meg, hogy 
szüleit és testvéreit az akkori NDK-ba, 

Himmelmühle-be telepítették ki (ma Wies-
baden része Erzgebirgeben - Lerner Marika 
szíves közlése). Ez a település három hegy 
között egy völgyben volt. Kaptak egy kis 
házat. Földet nem lehetett ott művelni, 
nyúltartással foglalkoztak és édesapja a vas-
útnál helyezkedett el. Kezdetben nem utaz-
hatott ki a szüleihez, később azonban már 
igen. A kapcsolatot levélben tartották. Az 
édesapja kétszer, az édesanyja egyszer tu-
dott hazajönni. A testvérei évenként fel-
váltva, nyaranta 2 hétre hazajöhettek.  

A férjhezmenetel után az egyik sziget-
becsei termelőszövetkezeti csoportban kez-
dett dolgozni. A tsz-től kapott egy hold 
háztáji földet, melyet a tsz bevetett kukori-
cával és kétszer megekézte, a második eké-
zés töltés is volt. Kapálni nekik kellett. A 
Zöldfa utcában vettek egy üres telket s épít-
kezni kezdtek. A házba 1962-ben költöztek 
be. Így már nem voltak a nevelőszülőkhöz 
kötve. A háztájiban megtermelt és fosztat-
lanul leszedett kukoricát a tsz traktorral 
szállította haza és ugyanúgy dolgozták fel, 
ahogy a nevelőszülőknél tanulta. Ők is tar-
tottak állatokat. Saját gazdáik voltak. Egy 
fiú gyermekük született, tőle pedig két fiú 
unokának örülhettek (majd később 6 déd-
unokájuk lett). A tsz-ben eltöltött évek után 
55 évesen ment nyugdíjba. Akkortól kezdve 
a kertjét művelte és az unokákkal foglalko-
zott. Szerdánként és szombatonként vitte a 
ráckevei piacra a kertben megtermelt növé-
nyeket és a csuhészőnyegeket, szatyrokat. 
65 évig járt a piacra. Tiszteletbeli tagnak ne-
vezték ki és nem kellett helypénzt fizetnie, 
csakúgy, mint a mellette árusító (ráckevei) 
Erzsi néninek. Megszokott helyük a refor-
mátus templomnál lemenve, rögtön balra, a 
pecsenyéssel szemben volt. Utolsó csuhé-
tárgyait, 4 kis szatyrot, nagy szeretettel a 
lány dédunokáinak készítette a húsvéti to-
jásgyűjtéshez 2016-ban vagy 2017-ben.  

 A szigetbecsei Faluháznak ajándékozott 
rámái, gombhúzó szerszáma („knyépfe-
cíge”, Knopf-Abzieher), ami Schwarczen-
berger Tibor lakatos munkája, nagyobb és 
kisebb csuhészőnyegei, lábtörlője és a 
régi székek újrafont ülőkéi őrzik tudásá-
nak emlékét.  

DÁ 

SZIGETBECSEI KRÓNIKA2024. január – február – március 21

Margit néni és a csuhé

Szerettem volna már korábban is írni Schvarczenberger Imre 
Istvánné sz. Varga Margit csuhéfeldolgozó tevékenységéről, 
meg is beszéltük, hogy majd találkozunk, de sajnos, erre már nem 
kerülhetett sor. 91 éves korában 2023. november 29-én eltávo-
zott. Fiával, Schvarczenberger Imrével elevenítettük fel emlékét.



Sósné Michélisz Edina polgármester 
tette tiszteletét és köszöntötte szere-
tettel a 90. születésnapját ünneplő 

Pulai Jenőné sz. Mészáros Margitot s adta 
át az Orbán Viktor miniszterelnök úr aláírá-
sával ellátott emléklapot és településünk ne-
vében a szép virágkosarat.  

Az ünnepelt előszobájában mindenütt 
virágok és egy hatalmas 90-es szám fogadja 
a belépőt, jóleső emlékeztetőül a szép korra 
és a kedves családi ünnepre. Akik ismerik 
Margit nénit, tudják, hogy friss észjárása, jó 
kedve és munkakedve töretlen, pedig nem 
volt könnyű az élete. Márianosztrán szüle-
tett, később ide jártak búcsúra. Családjával 
Letkésen lakott, közel a határhoz. Heten 
voltak testvérek. 1946-ban a szlovák határ-
őrök lelőtték a 16 éves nővérét, akinek a sír-
ján még ma is virágzik az a rózsa, amit az 
édesanyjuk ültetett. 14 éves volt, amikor 
édesanyja kórházban meghalt. Az Állami 
Gazdaság akkori igazgatója, Szabó Sándor, 
aki szintén letkési volt, hívta ide Szigetbe-
csére dolgozni. Nem a gazdaságban lakott, 
hanem benn a faluban. Első férjével itt Szi-
getbecsén találkozott. A Zöldfa utcában 
építkeztek, ahova 1965-ben költöztek be. 
1971-ben vált el első férjétől, majd 9 éven 
át egyedül nevelte és tartotta el gyermekeit. 

1980-ban talált új párra Pulai Jenőben, akivel 
szeretetben éltek annak haláláig. Két lánya 
férjhez ment, fia Szabadszálláson lakik. 
Három gyermekétől hat unoka, számos déd-
unoka és három ükunoka származott. 

Egész életében sokat dolgozott, akár ott-
hon a háztartásban, nevelve három gyer-

mekét, akár munkahelyein, kezdetben az 
állami gazdaságban, majd a TSZ-ben. Élete 
egy szakaszában a TSZ-ben borjakat gon-
dozott (egyszerre akár 30-at) és dolgozott a 
kertészetben is. A borjakhoz reggel négyre 
ment trágyázni, etetni. Nyolc napig a 
„fröccstejet” szophatták anyjuktól a borjak, 
de utána a tej az embereké lett, a borjak 
pedig tejporos vizet kaptak cumiból. 7 órára 
végzett és ment a kertészetbe 15-16 óráig, 
majd este újra a tehenészetbe. Szeretett dol-
gozni a TSZ-ben. Foglalkozott ott csirkék-
kel is. A TSZ áruit lovaskocsival vitte a 
piacra árusítani. Végül a cukorka üzemből 
ment nyugdíjba 1989-ben.  

 Alapító tagja volt a becsei nyugdíjas 
klubnak. A klub keretein belül szívesen 
mondott verset, színészkedett, még boszor-
kány is volt - emlékezett nosztalgiával a 
régi klubéletről. Az önkormányzat által 
nemrég rendezett Idősek napján egy hosszú 
balladát énekelt el, melyet 8 éves korában 

tanult meg. Egy koldustól kapták a leírt szö-
veget kenyérért cserébe. A dallamot közö-
sen találták ki hozzá. Nagyon sokat és 
sokszor énekelt egész életében. Szerepel a 
repertoárjában tragikus vagy szomorú tör-
ténet, de vidám, tréfás ének is. Amilyen az 
emberi élet is. Az éneklés mellett szeret hí-

mezni. Érkezésünkkor éppen egy, az uno-
kájától kapott, nagy terítőt hímzett szép 
öltésekkel. Kertészkedni is szokott, a termé-
nyekből még tavaly is jutott a piacra. Idény-
ben minden reggel locsol, de nem 
automatával, hanem locsolócsővel. Sokat 
főzött be és fagyasztott le télire. Üveges 
zöldbabot rakott el még tavaly is. Vannak 
tyúkjai, azokhoz kel fel reggel hat órakor, 
ellátásukkal kezdi a napot: ki kell engedni 
őket az ólból. Marika lánya naponta jön 
hozzá. Ő már 5 éve nem főz magára. A lába 
nem az igazi, szívműtétje, tüdőembóliája is 
volt, de nem sok gyógyszert szed, viszont 
vitaminokat annál inkább. Vigyáz magára, 
vigyáz rá a családja. 

A munka szeretete, jó kedély, kedves-
ség, humor, napi ritmus, rendezett kert és 
otthon. Talán ez a hosszú élet egyik titka? 
Szeretettel kívánunk további szép, tevékeny 
éveket s hozzá jó egészséget!  

DÁ 
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Szeretettel köszöntjük 90. születésnapja alkalmából  
községünk lakosát Pulai Jenőné Margit nénit!
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Köszönjük, hogy az év elején beadott TOP 
pályázat (humán) igényfelmérő kérdőívét 
sokan kitöltötték az interneten! „A telepü -
lés méretéhez képest nagyon sokan vála-
szoltak.” – szerepelt a kérdőív értékeléséről 
értesítő levélben. 16 nap alatt 156 meg-
tekintésből 107 fő (82 nő, 25 férfi) fejezte 
be a kérdőívet! Életkor szerint: 2 fő 20 év 
alatt, 19 fő 21-40 év, 56 fő 41-60 év, 30 fő 
60 év felett. Érdekesség: a két ünnep között, 
december 27-én lett kitöltve a legtöbb kér-
dőív. Volt egy a Szigetbecsei Krónikát 
érintő kérdés is, melyből kiderült, hogy a 
neten választ adók 53,3%-a a nyomtatott új-
ságból is tájékozódik a települést érintő ren-
dezvényekről, eseményekről.  
Az André Kertész Emlékmúzeum még 
zárva van, de szívesen fogadjuk az időnként 
bejelentkező látogatókat. Faluházunkba is 
megérkeztek az első tavaszi vendégek a 
Ráckevei Ady Endre Gimnáziumból. 
 
A szigetbecsei André Kertész Emlékmúze-
umban is látogatást tett 2024. január 19-én 
a Ráckevén forgató „Hazahúzó” turiszti-
kai magazinműsor stábja Kocsis Andrea 
szerkesztő-riporter vezetésével. Köszönjük 
a megtisztelő lehetőséget, hogy e műsor 
által is ápolhatjuk André Kertész emlékét, 
terjeszthetjük jó hírét! A műsor, mely 2024. 
február 25-én vasárnap volt látható az ATV-
n, a neten visszanézhető. https://www.you-
tube.com/watch?v=RHkUh6lGUQA 
 
Kedves Adományozóinktól ajándékokat 
kaptunk. Köszönjük szépen az állólámpát, 
mely által sokkal világosabb, s ezáltal ba-
rátságosabb lett a kis öltöző, és a vendég-
könyvet a Petőfi Sándor Közösségi Színtér 
és Könyvtár részére, melyben már szerepel-
nek is az alábbi nagyobb programjaink kap-
csán született bejegyzések! 
 
A Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár 
"A mi Petőfink" c. vándorkiállítása volt 
megtekinthető 2024. január 16 - január 24. 
között a szigetbecsei Petőfi Sándor Közös-
ségi Színtér és Könyvtárban. A látogatók 
fényképeket láthattak Petőfi-relikviákról. 
Festményeket és metszeteket, valamint 
ritka, korabeli fotókat nézhettek meg Pető-
firől és többek között Szendrey Júliáról. A 
QR-kódok segítségével pedig megtekinthet-
ték a kiállítás vizuális részéhez kapcsolódó 
médiatartalmakat: irodalomtörténeti előadá-
sokat, felolvasásokat és zenei felvételeket. 
A kiállításon, csak Szigetbecsén volt látható 
néhány korhű másolat: huszárcsákó és 

mente, kard, pisztoly és pisztolytáska. Kö-
szönjük szépen! 
 
Készítettem egy kiállítást kísérő feladatla-
pot is, amit itt lehetett kitölteni a látottak 
alapján az érdeklődő Látogatóknak. Kiegé-
szítésként egy kis könyvsarkot állítottam 
össze a becsei könyvtár Petőfi Sándorhoz 
kapcsolódó könyveiből. A kiállítást az 
egyéni érdeklődők mellett megtisztelték 
látogatásukkal és vettek részt tárlatvezeté-
sen a lórévi általános iskola tanulói, a szi-
getbecsei iskola 7. és 5. osztálya, a makádi 
általános iskola 5. osztálya és a szigetbe-
csei közös hivatal munkatársai. 

2024. január 24-én író-olvasó találkozót 
rendeztünk Berényi Lászlóval a Magyar 
Kultúra Napja alkalmából. A szerző egy 
kis faluból származik, s az ott átélt vagy 
megismert, néprajzi és népnyelvi értékeket 
is őrző történeteket gyűjtötte immár a 4. kö-
tetbe ízes nyelven, humorral, sok szeretettel 
és példát adva mindenkinek, hogy beszél-

gessünk egymással, meséljünk történeteket, 
maradjon fenn eleink tetteinek példázata, 
emlékezzünk rájuk, okuljunk belőlük és ér-
tékeljük az élet vidám perceit, melyek erőt 
adnak a nehezebb időkben. „Olyan szegény 
senki nem lehet, hogy ne legyen egy moso-
lya, jó szava mások számára.” A jó hangu-
latú estre sok érdeklődő jött el, sok könyv 
talált gazdára, nagy örömet okozva a szer-
zőnek! Fény derült a titokra is, milyen kap-
csolat van a szerző és községünk között: 
egyik írásának illusztrációjaként André 
Kertész- fotó szerepel a Nánaiak Pesten c., 
frissen megjelent könyvében. Köszönjük 
szépen Berényi Lászlónak, hogy elhozta 
Szigetbecsére történeteit, könyveit és a ná-
naiakat! 

Hírek a Szigetbecse Kultúr közbőlHírek a Szigetbecse Kultúr közből



A Déryné Program és Szigetbecse Község 
Önkormányzatának támogatásával egy na-
gyon komoly témájú, egyszemélyes bábe-
lőadás érkezett Szigetbecsére. Minden 
nehéznek ígérkezett: a téma, az életvégi 
számvetés, készülődés a halálra; az előadás: 
felnőtteknek szóló bábjáték. Ráadásul szi-
gorításról is hírt kaptunk: "A Déryné Prog-
ram által elvárt minimális nézőtéri 
telítettség 80% /megvalósult előadás. 
Amennyiben a megvalósult előadás néző-
téri telítettsége nem éri el a 70%-ot, úgy a 
következő két harmadévben a befogadóhely 
nem valósíthat meg előadást a program ke-
retén belül.” Szeretném kifejezni nagyrabe-
csülésemet a szigetbecsei színházi 
előadások Látogatóinak! Most is sokan vol-
tunk, sok bátor ember. A KL Színház "Ala-
ine - Ideje a meghalásnak" c. előadása, 
melyet 2024. február 2-án nézhettünk meg 
emlékezetes marad minden nézőnk szá-
mára. Felkavaró téma, de időnként kisza-
kadt az emberből a nevetés. Polcz Alaine 
életútja, szövegei, Karády Katalin dalai, va-
lamint egy különleges művészi forma a drá-
mai színház, a táncművészet és a bábos 
műfaj határán, melyet Markó-Valentyik 

Anna szólóelőadásában láthattunk. A ren-
dező-koreográfus Ladányi Andrea (Liszt-, 
Harangozó- és Kossuth-díjas, érdemes mű-
vész) volt. Amíg gondolni tudunk a halálra 
- még élünk. Ha merünk szembesülni a 
halál gondolatával - esélyünk lehet a jobb 
életre. Másként tekint az ember az életére 
annak tudatában, hogy elkezdődik az élet s 
egyszer vége szakad. Az előadás azt mutatta 
meg, hogyan érdemes ÉLNI az életünket. 
Köszönjük a KL Színház csodálatos előadá-
sát, a Déryné Program és Szigetbecse Köz-
ség Önkormányzatának támogatását, s nem 
utolsó sorban kedves Közönségünk értő fi-
gyelmét! Szigetbecsén eddig 95-100%-os 
volt a nézőtéri telítettség. Remélem, to-
vábbra is így lesz! Következő, 6. előadá-
sunk témája már könnyedebb lesz: „A 
Magyar Álomvasutak” c. zenés kabaré. 
Szeretettel várom a jelentkezőket! 

Több előadást nyertünk az országos Petőfi 
Kulturális Program révén. A Hidak a Kul-
túra felé alprogram támogatása lehetővé 
tette Pánti Anna, Udvarhelyi Boglárka és 
Kiss Tivadar énekes művészek színvonalas 
műsorát az Idősek farsangján (2024. 
02.12.). A Magyar Nemzet Kincsei alprog-
ram biztosította Fisli Éva előadását André 
Kertész születésének 130. évfordulójára 
emlékező ünnepségünkön (2024.03.07.) 
Egyeztetés alatt: Térségünk kincsei a múze-

umban alprogram (ingyenes buszkirándu-
lás, múzeumi belépő és tárlatvezetés), Ma-
gyar Kultúra Magazin ism.terj.ea. (Ki 
készítette az első önarcképet? – fotótörté-
neti kitekintés, vetített képes, ismeretter-
jesztő előadás 50 percben Bonczidai Éva, a 
Magyar Kultúra főszerkesztőjének tolmá-
csolásában.) 
 
A 2024. évre új folyóiratokra fizettünk elő 
a becsei könyvtárban: Természetgyógyász 
Magazin, Ötlet Mozaik, Praktika, Családi 
lap, Nők Lapja Évszakok, Kertbarát maga-
zin, Lakáskultúra, Blikk Nők Otthon&Kert, 
Garfield. Ajándékba kapott "használt" fo-
lyóirataink is vannak. Új, zöldkönyvtári 
szolgáltatásként magkönyvtár indul a 
könyvtárban. (A magcserére épülő könyv-
tári szolgáltatás a helyi, honos növényfajták 
megbízható forrásból származó készletét 
bocsátja a kölcsönzők rendelkezésére. A 
magkönyvtár működése hasonló a doku-
mentumok kölcsönzési elvéhez. A kölcsön-
zés jelen esetben azt jelenti, hogy a vetés 
időszakában ingyen elvihetők a magcsoma-
gok, de a termő időszak végével, a magfo-
gás után ugyanazt a mennyiséget vissza kell 
adni.) Részt vettem Budapesten egy könyv-
tári adatbáziskezelő tanfolyamon és egy 
szentendrei könyvtári szakmai napon a 
Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárban, 
ahol többek között helytörténetről, digitali-
zálásról, a Pest Megyei Digitális Könyvtár-
ról, zöld könyvtárról és a papírszínház 
módszertanáról esett szó. Elvégeztem egy 
60 órás csuhétárgykészítő tanfolyamot, 
hogy később szakkörön taníthassam. 
 
Húsvét előtt a szigetbecsei Tóparti Óvoda 
legkisebbjei, a Süni csoport járt a könyvtár-
ban. Tojást gyűjtöttek az udvaron, feldíszí-
tettük a tojásfát és meghallgattak egy 
Papírszínházas mesét a tavaszi nyúlról. A 

Szigetbecsei Általános Iskola 
1. oszt. tanulóival szintén Pa-
pírszínházi mese és tavaszi 
kézműveskedés volt a prog-
ramunk. A március 21-i hús-
véti foglalkozáson sok, a 
témával foglalkozó könyvet 
lehetett megismerni a viasz-
szal való tojásírás mellett. 
Március 23-án húsvéti papír-
díszekkel Szöszmötöltek a 
gyerekek Kausitzné Erzsike 
vezetésével.  
 
Kérem, figyeljék programja-
inkat a facebookon (Sziget-
becse Kultúr köz) és 
községünk hirdetőtábláin!  

Deminger Ágnes 
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Húsvéti tojásfutás

2024. április 31-én, húsvét vasárnapjá-
nak elmaradhatatlan eseménye volt a 
hagyományos, sváb eredetű, Magyar-

országon egyedülálló szokás, a tojásfutás. 
A gyerekek már szombaton összegyűjtötték 
a tojásokat. A vasárnapi rendezvényt Riedl 
Béla, a Szigetbecse SE labdarúgó szakosz-
tályának vezetője nyitotta meg. Köszöntőt 
mondott: Sósné Michélisz Edina polgár-
mester, és Lerner Mária, a Szigetbecsei 
Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. 
A Német Nemzetiségi Önkormányzat mű-
sora után kezdetét vette a tojásfutás. A futó 
legények Rendi János és Schmidt Sándor 
voltak. A tojásfutás kísérő rendezvényei:  a 
Juhász család Nyitott portája; fotópont, 
mely Szűcs Melinda alkotása; a Szigetbecsei 
Német Nemzetiségi Önkormányzat tojáski-
állítása,  melynek állandó kiállítói Kausitz 
Károlyné, Kiss Marianna és a Becsei deku-
pázs klub; este Húsvéti bál a Szigetbecse SE 
szervezésében. A rendezvény újdonsága a 
Kiss Marianna gyűjtőmunkáján alapuló 
fotókiállítás, mely a régi idők tojásfutóit 
mutatja be. Kérjük, akinek van fotója, in-
formációja, melyik évben ki futott, ke-
resse fel Kiss Mariannát! Köszönjük a sok 
segítséget, az összefogást, hogy ez a ha-
gyomány tovább tud élni!

Tüdőgyógyintézet Törökbálint Mobil Tüdőszűrő Szolgálat

FELHÍVJUK  
A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, 

 
 

hogy SZIGETBECSE községben 

 

2024. 04. 18-tól 2024. 04. 23-ig 
 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK! 
 

A vizsgálat ideje naponta:  
04.18.   Csütörtökön   08:00-14:00 óráig 
04.19.   Pénteken        08:00-14:00 óráig 
04.22.   Hétfőn            12:00-18:00 óráig 
04.23.   Kedden           08:00-14:00 óráig 
 

 

A tüdőszűrésre a makádi és lórévi lakosokat is várják! 
  

A tüdőszűrés helye: 

2321 Szigetbecse, Makádi út 43. 
 

 
A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA  

AJÁNLOTT VIZSGÁLAT! 
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is 
ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a 
vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. Ebben 
az esetben postázzuk az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. A 
befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14-18 év közötti gyer-
mekek szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező nyilatkozat szük-
séges. A törvény által kötelezetteknek a vizsgálat természetesen ingyenes. 
 

Panasz nélkül is lehet beteg. 
A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben 

történő felismerésére! 
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát,  
TB kártyáját, illetve ha van az előző évi tüdőszűrő igazolást!

INGYENES lakossági LED-csereprogram Szigetbecse
Község Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhoz, csökkentse a villanyszámláját 
és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a környezetet!

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 
éves élettartamának köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint 
az, aki hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, 
mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon - https://ledcsere.hu/ 
- található kalkulátorunk segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten 
milyen megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum 
feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az otthonában talál-
ható izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány 
ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként Szigetbecsét jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe vehet néhány munkana-
pot. Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt követő hetekben kapnak 
e-mailt a jelentkezők. A regisztráció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést visszaigazoló 
e-mailben található linkkel jelentkezési szándékát megerősíti.

A programba 
2024. április 30-ig 

lehet regisztrálni.

www.ledcsere.hu

R
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FIGYELEM! 

Megértésüket köszönjük! 

2024. MÁRCIUS 1-TŐL MEGSZŰNIK 
A SZIGETBECSEI TELEPÜLÉSI 

ÜGYSEGÉD ÜGYFÉLFOGADÁSA 
Március 1-től az alábbi ügyfélszolgálatokat javasoljuk: 

 

 Ráckevei Járási Hivatal, Hatósági Osztály 
(2300 Ráckeve, Szent István tér 4., tel.: +36 24 889 800) 

 

 Ráckevei kormányablak 
(2300 Ráckeve, Szent István tér 4., tel.: 1818) 

 

 Százhalombattai kormányablak 
(2440 Százhalombatta, Szent István tér 5., tel.: 1818) 

 

 Tököli kormányablak 
(2316 Tököl, Fő út 119., tel.: 1818) 

 Kormányablakbuszok 
Online menetrend: 

 

https://kormanyhivatal.kh.gov.hu/kormanyhivatalok/pest/megye/mobil-kormanyablakok  
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:  
Helyszín: Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtár Szigetbecse, Makádi út 43.  
                 kulturkoz@szigetbecse.hu, 06-24-789-236  

 
 
 
 
 

MEGHÍVÓ 

A KÖLTÉSZET NAPJA ALKALMÁBÓL 

FÖVÉNYI SÁNDOR KÖNYVBEMUTATÓJÁRA 

Időpont: 2024. április 8. hétfő 17 óra 
Közreműködnek: Kéttamás zenekar, Matoricz József színész 

A könyv megjelenésének támogatói:  
Kovács Krisztián Profil Center Kft., Márkus László Kalamáris Kiadó,  

Nagy Zita festőművész, Szigetbecse Községért Közalapítvány,  
Szigetbecse Község Önkormányzata  

Szeretettel várunk minden kedves Érdeklődőt! 

Szigetbecsén lesz látható a Déryné Program támogatásával. 
Időpont: egyeztetés alatt. Ingyenes, de regisztrációköteles. 
kulturkoz@szigetbecse.hu 
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Anyakönyvi hírek

Halász Janka               2023.12.22.   Halász Péter és  
Erdős Fanni gyermeke 

Wesselényi Dániel        2024.01.18.   Wesselényi Miklós és 
Wágner Judit gyermeke 

Nagy Noel                    2024.01.21.   Nagy Dávid és  
Agócs Kitti gyermeke 

Szűcs Nándor               2024.01.26.   Szűcs Tamás és  
Szikora Dóra gyermeke 

Bodor Attila Soma       2024.02.08.   Bodor Attila és  
Kancsár Anett  
gyermeke 

Gulyás Máté                 2024.03.19.   Gulyás Igor és Matic 
Adrienn gyermeke

Szalánczy Jánosné                     1946. 08. 20. – 2023.11.17. 
           sz. Ács Katalin 

Schvarczenberger Imre Istvánné  1932. 11.7. – 2023. 11. 29.  
           sz. Varga Margit 

Veszeli János                              1948. 09. 10. – 2023. 12. 14 

Jehirszki György                        1957. 11. 03. – 2023. 12. 19. 

Marcsinyi Jánosné Nagy Etelka  1950. 12. 25. – 2024. 01. 08. 

Péter Józsefné sz. Faith Jolán    1938. 01. 07. – 2024. 02. 10. 

Faith Márton                              1941. 01. 01. – 1924. 02. 24. 

Lerner Péter                               1933. 09. 08. – 2024. 02. 27. 

Lerner István                              1964. 09. 13. – 2024. 03. 04. 

Schwarczenberger János            1942. 10. 03. – 2024. 03. 22. 

Schmidt Gáspár                          1943. 12. 04. – 2024. 03. 24.

Elhunytak

Születések

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik Veszeli 
János temetésén részt vettek és a család fájdalmát részvétükkel, 
virágok elhelyezésével enyhítették. A gyászoló család

 

a Nepomuki Szent János szoborhoz,  
ahol régi szokás szerint gyertyaúsztatással emlékezünk 

meg vértanúhalálának évfordulójáról.

Tisztelettel meghívjuk a falu Lakosságát

Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat

2024. május 16-án (csütörtök) 20 órára

Fotókiállítás megnyitó  
a régi idők tojásfutásairól 

 
Helyszín:  

Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtár 
 

Időpont:  
2024. június 1. (szombat) 14 óra 

 
Program: 

•  A kiállítás ötletgazdája, Kiss Marianna megosztja kutatási 
élményeit a projektről. 

 
•  Könyvbemutatók:  

- Wéber Krisztina újságíró, műfordító Hoztam utat c. 
könyvének bemutatója. (A helyszínen lehetőség lesz a könyv 
megvásárlására és dedikálásra) 

- Kiss Marianna: Wetsch a mi Szigetbecsénk c. hely-
történeti könyv ismertetése. 
 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 
 

Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és  Kiss Marianna 


